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Коротко про головне 

 
     У кожній країні публічні бібліотеки - одні з найдемократичніших 

соціальних інститутів, завжди були невід'ємною частиною соціуму. 

Всілякі трансформації в суспільстві впливають на бібліотеки і є 

рушійною силою змін, що відбуваються в них. 

     Місія бібліотек  у 2021 році була спрямована на задоволення 

потреб жителів міста Жовті Води в інформації, знаннях, дозвіллі, 

комунікації через якісний інформаційний супровід, сервісність та 

комфортні фізичний і віртуальний простори.  

     Мета бібліотек - стати  потужними інструментами якісних змін 

та трансформації Жовтоводської ОТГ, вивести її на якісно новий 

рівень, головними місцями для проведення освітніх та культурних 

заходів, нетворкінгу та навчання для громади міста. 

 

  2021 рік для бібліотек КЗК «Жовтоводська ЦБС» запам’ятався 

такими знаменними подіями: 

   

 За рішенням виконавчого 

комітету Жовтоводської міської 

ради до складу КЗК 

«Жовтоводська ЦБС» увійшла 

Марʹянівська бібліотека-філія 

№4. 

 

 В рамках тижня відкритого 

уряду, який проходив в Україні з 17 по 21 

травня в Центральній бібліотеці КЗК 

«Жовтоводська ЦБС» виконавчий комітет 

Жовтоводської міської ради організував 

проведення тренінгу 

«Базові цифрові 

навички для людей 

похилого віку» та 

семінар «Розподіл повноважень:хто за що 
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відповідає у Жовтоводській міській раді. Право на доступ до 

публічної інформації». 

 

  Безкоштовні навчальні курси 

комп‘ютерної грамотності 

людям поважного віку в 

Центральній бібліотеці КЗК 

«Жовтоводська ЦБС» в 

рамках соціального проекту 

«Онлайнери 60+»                      

 ( пройшли навчання 48 осіб). 

 

 Т

р

и

в

а

є

 краєзнавчий проєкт «Людські 

перлини міста Жовті Води». В 

2021 році в рамках проекту 

створено 2 відео. Центральна бібліотека, в рамках проекту, 

презентувала Фільм 2 «Поезія душі Ніни Фесенко», 

присвяченого відомій жовтоводській поетесі Ніні Романівні 

Фесенко.  
Дитяча бібліотека, в рамках проекту, презентувала Фільм 3 

«Юхим Ілліч Пригожин», який знайомить з життям Почесного 

громадянина міста Жовті Води, інженером-конструктором, 

кандидатом технічних наук , поетом, творчою і всебічно 

обдарованою людиною – Юхимом  Пригожиним. 

 Дитяча бібліотека стала 

активним учасником кіноподій, 

організованих українським 

кінодистриб'ютором «Артхаус  

 Трафік» у співпраці з 

іноземними посольствами та 
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культурними центрами. Кіноклубний фестиваль «Українське 

дитяче кіно», 

 організований за підтримки Державного агентства України з 

питань кіно та Фестивалю «Чілдрен 

Кінофест», представляв у своїй програмі 

кращі дитячі фільми, створені за останні 

pоки. В 2021 році  в Дитячій бібліотеці 

було проведено  5 кінопоказа.  

 

На початку  2021 року дитяча бібліотека 

долучилася до проєкту «Віртуальний 

Кіноклуб» де було продемонстровано 4 

фільми. 

 

 Open-air «Аспекти творчості Ольги Саліпи». Зустріч пойшла 

на галявині біля Центральної бібліотеки КЗК «Жовтоводська 

ЦБС». Сучасна українська письменниця, 

поетеса, журналістка, переможниця конкурсу 

«Коронація слова» 2020 року – Ольга Саліпа – 

презентувала 

свою нову 

книгу «Теплі 

історії про 

справжнє. Як 

бути щасливим попри все», 

розповіла про свою творчість, 

поділилася теплими історіями 

про реальних людей та охоче 

відповідала на численні запитання мешканців нашої громади. 

 Подією року стали новинки літератури які надійшли 

безкоштовно від Українського інституту книги. КЗК «ЖЦБС»  

отримала 827 примірників  книг згідно Наказу Міністерства 

культури та інформаційної політики України від 6 листопада 

2020 року «Про затвердження переліку книжкової продукції, 
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що придбавається для поповнення бібліотечних фондів».         

                          
 72 книги подарувала бібліотекам нашого 

міста меценат з              

м.  Львів –  Орлова 

Анастасія. Тут 

розмаїття на будь –

який смак: художня 

проза українська та 

зарубіжна, вічна 

класика, гучні бестселери.  
 

Концептуальні напрямки розвитку бібліотек 

КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

 вільний доступ до публічної, культурної, соціально значимої 

інформації, ресурсів Інтернету, сервісів електронного урядування; 

 просування читання та книги, створення та підвищення 

ефективності системи інформування про літературу, залучення 

зацікавлених інституцій для промоції читання в місцевій громаді; 

 підвищення якості соціокультурної роботи: бібліотеки – місця 

для зустрічей, занять власними справами, захоплень, розвитку 

інтересів мешканців громади, як третє місце у місцевому просторі; 

 забезпечення доступу до on-line, дистанційної, відкритої, 

альтернативної освіти та самоосвіти; 

 бібліотеки – майданчики взаємодії соціально активних 

мешканців, інформаційна підтримка навчання технологіям 

соціального партнерства, проектній, фандрейзинговій діяльності; 
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 збереження краєзнавчих документів, поширення краєзнавчих 

знань, створення власних краєзнавчих ресурсів. 

 підвищення фахової майстерності бібліотекарів, озброєння 

знаннями сучасних інформаційних технологій; 

 підвищення комфортності бібліотечного середовища, 

позитивного іміджу бібліотеки,  розвиток бібліотечної реклами; 

 

 

Діяльність бібліотек у 2021 році була скерована на реалізацію 

таких завдань: 

 формування бібліотечного фонду відповідно до профілю 

бібліотек та інформаційних потреб читачів;  

 впровадження в роботу бібліотек системи класифікації УДК. 

 забезпечення повного, якісного і оперативного бібліотечно-

бібліографічного та інформаційного обслуговування читачів згідно з 

їх інформаційними запитами на основі широкого доступу до 

книжкового фонду; 

 сприяння вихованню гармонійної, морально досконалої 

особистості, свідомої свого громадянського обов‘язку, відкритої до 

інтелектуального, духовного і творчого розвитку; 

 популяризація та розкриття через книгу змісту 

загальнолюдських цінностей, історичної, наукової та культурної 

спадщини, ідеї національного державотворення; 

 розширення номенклатури бібліотечних послуг, підвищення їх 

якості на основі нової інформаційної техніки і технології, 

комп‘ютеризації інформаційно-бібліотечних процесів; 

 виховання інформаційної культури читачів, прищеплення їм 

навичок користування книгою та бібліотекою; 

 залучення кращих користувачів до співпраці, участі у 

бібліотечному волонтерському русі. 
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Соціальна значущість бібліотек 

 

      Сьогодні бібліотека є складовою частиною громади як центр 

задоволення потреб громадян у публічній інформації, як 

інформаційний посередник між владою та громадою, як центр 

формування інформаційних мотивів для громади, як соціокультурний 

центр тощо. Разом з тим, децентралізація створює нові виклики і 

ризики для публічних бібліотек, впливає як на їх внутрішню 

організацію, так і організацію надання бібліотечних послуг в умовах 

об‘єднаних територіальних громад, дає можливість створити 

бібліотеки, які б повністю відповідали потребам громади, адже 

мережа бібліотек в населених пунктах спроможної територіальної 

громади буде розвиватись так, як вирішить сама громада, вони 

фінансуватимуться з місцевого бюджету, а водночас громада нестиме 

відповідальність за їх організацію та діяльність.  

     Надання послуг сучасними бібліотеками ґрунтується не тільки на 

використанні фонду конкретної установи. Нове бачення роботи 

передбачає використання принципово нових можливостей доступу до 

інформації незалежно від часу й місцезнаходження як документа, так 

і користувача. 

     Протягом 2021 року бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

обслужили 10236 читачів. Відвідування користувачів склало 67965.  

Протягом року було видано 213809 примірників книг та інших 

документів. 

 

                    Організація бібліотечного обслуговування 
     До складу Жовтоводської ОТГ увійшло село Марʹянівка, в 

Будинку культури якого існувала бібліотека. За рішенням 

виконавчого комітету Жовтоводської міської ради до складу КЗК 

«Жовтоводська ЦБС» увійшла Марʹянівська бібліотека-філія №4. 

Таким чином  з січня 2021 року до КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

входить 6 бібліотек. 

     В 2021 році в межах міста працює 21 бібліотек: до Міністерства 

культури України відносяться 6 публічних бібліотек, які входять до 

складу КЗК «Жовтоводська ЦБС», та спеціалізовані бібліотеки: 1 – 
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музична, 2 – бібліотек коледжів, 11-шкільних та 1 – центру 

професійно-технічної освіти. 

    Пандемія і оголошений адаптивний карантин спонукали бібліотеки 

КЗК «Жовтоводська ЦБС» до розвитку та переосмислення своєї 

роботи, залишаючись на онлайн-зв‘язку зі своїми користувачами і в 

інтерактивному режимі: продовжуючи спілкування та надавання 

консультацій через телефон і месенджери та соціальні мережі. 

     LibraryHUB залишився комфортним і сучасним, відкритим та 

доступним, мобільним і мультифункціональним, реальним та 

віртуальним простором Центральної бібліотеки КЗК «Жовтоводська 

ЦБС». 

     Робота LibraryHUB у 2021 році основувалася на такій діяльності:  

 організацію доступу користувачів до якісних 

інформаційних ресурсів, інноваційних послуг та сервісів у 

контексті Глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року; 

 забезпечення можливостей для неформальної освіти та 

всебічного творчого розвитку особистості; 

 створення фізичного та віртуального простору для 

сприяння самоосвіті, розвитку творчості та змістовного 

дозвілля; 

 Формування і постійна підтримка позитивного іміджу та 

популяризація послуг Центральної бібліотеки на сторінках 

соціальних мереж та на офіційному сайті у мережі 

інтернет. 

 забезпечення підвищення ролі Центральної бібліотеки у 

житті громади міста Жовті Води. 

Впровадження новітніх технологій 

Електронне урядування – крок до реальної демократії 

     В умовах розвитку глобального інформаційного суспільства 

повсякденне життя громадян стає все 

більш ―цифровим‖. Для створення нових, 

більш зручних методів доступу до 

інформації та послуг, застосовуються 
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сучасні інформаційно-комунікаційні технології. Найефективнішим 

засобом взаємодії держави і  

суспільства в інтернеті сьогодні є система електронного урядування, 

яке забезпечує відкритість і прозорість діяльності органів публічної 

влади, дає людині можливість спілкуватися 

з владою без посередників, до мінімуму 

скоротивши пряму взаємодію громадян і 

чиновників. LibraryHUB як пункт доступу 

до мережі Інтернет та інформаційний центр, 

має можливість сприяти розвитку власної 

громади через послуги, що надаються 

користувачам та таким чином беруть участь 

у подоланні проблеми ―цифрової нерівності‖.  

     LibraryHUB оснащено комп‘ютеризованими місцями. Це дає 

можливість користувачам оперативно, без зайвих зусиль отримати 

інформацію про державні (адміністративні) послуги, подати 

бухгалтерську, фінансову, статистичну звітність в онлайн-режимі, 

бронювати та купувати залізничні та квитки; скористатися послугами 

«Електронного каталогу», інструментами е-демократії та е-

урядування тощо (повний перелік розміщено за посиланням 

http://www.zhv-cbs.edukit.dp.ua/e-poslugi_na_koristj_gromadi/). 

     Для того щоб більш 

познайомити громаду з                  

е-послугами, LibraryHUB 

розробив цифровий коучинг 

«Бібліотека-провайдер е-послуг 

та е-сервісів», який можна 

переглянути на сайті 

Youtube:https://www.youtube.com/

watch?v=_J8ZY0QvxqA             

 

Також доречним було розробення 

Digital-релізу “Бібліотека- провідник 

державних послуг”- інформаційного 

флаєра, за допомогою якого користувачі 

http://www.zhv-cbs.edukit.dp.ua/e-poslugi_na_koristj_gromadi/
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можуть дізнатися про основні ресурси для дистанційного доступу до 

електронного адміністрування, заповнення та подання електронних 

заяв та інших документів в електронній формі. 

     Інформаційне обслуговування спрямовувалось на якісне та 

оперативне забезпечення індивідуальних інформаційних запитів 

користувачів із використанням як власних інформаційних ресурсів, 

так і дистанційних.  

     Загальна кількість запитів користувачів протягом звітного року 

становить 1014, з яких було надано інтернет-довідок – 633, усних – 

680, за напрямами: євроінтеграція – 195, самоврядування – 206, е-

урядування – 377. 

За звітний період було проведено 76 заходи, які відвідало 632 

користувача, а також 38 навчань з ІТ-технологій для 373 

користувачів. 

 

Діджитал-маркетинг 

Web-сайт 

     У 2021 році КЗК ―Жовтоводська ЦБС‖ продовжувала роботу з 

позиціонування та просування себе у всесвітньому інформаційному 

просторі всіма можливими каналами комунікації. Гармонійна 

діяльність у мережі Інтернет та поза 

нею вийшла на новий рівень освітньо-

культурної співпраці із користувачами.  

Сайт бібліотеки – це її імідж в 

інформаційному просторі, який служить 

для просування бібліотечної діяльності, передусім – її інформаційної 

функції. Досвід свідчить,  що створення  web-сайтів, «сторінки» в 

Інтернеті незмірно підвищує престиж бібліотеки – адже інформація 

про бібліотеку потрапляє у всесвітню мережу. Розширюється число її 

реальних, віртуальних і потенційних користувачів. Бібліотечний сайт 

представляє і рекламує всі аспекти бібліотечної діяльності та 

різноманіття її інформаційних ресурсів. 
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Відвідування нашого офіційного вебсайту (http://www.zhv-

cbs.edukit.dp.ua/)  постійно зростає. Відповідно даним Google 

Analytics сайт має 6810 користувачів, які здійснили 15136 перегляд 

сторінок та здійснили 8442 сеанси. Поповнення вебсайту склало 306 

публікацій. Статистика сайту показує, що 60,9% користувачів 

відвідують сайт за допомогою комп‘ютера,  37,67% користувачі – за 

допомогою телефона та планшета. Географія користувачів сайту 

різноманітна – це не тільки жителі міста Жовті Води а й Києва, 

Дніпра, Харкова, Львова, Вінниці та інших міст України. Заходять на 

наш сайт також гості  із інших країн світу (з США, країн Європи, 

Японії та Китаю, а також Індії, Мексики. 

     Необхідність забезпечення доступу до інформації для віддалених 

користувачів сприяла створенню та популяризації мультимедійних 

продуктів. За рік працівниками бібліотеки було створено 23 

віртуальні виставки та 131 відеоролик, присвячених різноманітним 

темам. 

Соціальні мережі 

     Реформування організації бібліотечної діяльності з використанням 

усіх сучасних електронних технологій дає змогу бібліотекам 

залишатися затребуваними інформаційними центрами в умовах 

постійно зростаючих суспільних інформаційних потреб. 

     Якщо бібліотека хоче бути сучасною і орієнтованої на 

користувача, вона повинна звернути увагу на соціальні медіа і роботу 

в них. На сьогодні соціальні мережі відіграють дуже важливу роль – 

послугами Інтернет користується кожен третій українець.  

Для бібліотек соціальні мережі є центром діалогу з користувачами, 

які самі вирішують, який контент їм споживати. У цьому середовищі 

можуть бути рівні і великі потужні бібліотеки, і бібліотеки невеликих 

міст і сіл. Адже бібліотека – це не тільки книги, в першу чергу це – 

люди. 

     Отже, на сучасному етапі особливого значення набуває 

представництво у віртуальному просторі бібліотечних установ як 

сучасних інформаційних центрів, що виступають одним із базових 

http://www.zhv-cbs.edukit.dp.ua/
http://www.zhv-cbs.edukit.dp.ua/
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елементів формування інформаційного суспільства. Просування 

бібліотек у соціальних медіа стає одним з найбільш популярних 

напрямів інформаційно-бібліотечної діяльності на сучасному етапі. В 

умовах карантину та падіння відвідуваності бібліотек соціальні 

мережі стали для книгозбірні чи не найголовнішим інструментом 

залучення користувачів та засобом популяризації інформаційних 

матеріалів, функціонування яких створює умови для відповідності 

діяльності бібліотек новим суспільним потребам.  

 

     На офіційній сторінці Центральної бібліотеки в 

соціальній мережі Facebook 

(https://www.facebook.com/biblioteka.zentralnaya.zhv/)   загальна 

кількість підписників становить 2426, кількість публікацій за рік – 

346, охоплення аудиторії  – 65159. 

 

     На офіційній сторінці бібліотеки в соціальній мережі 

Instagram (https://www.instagram.com/zv_cbs1/)  516 

фоловери, кількість публікацій за рік – 293, а охоплення аудиторії  

складає 29218. 

 

     Продовжується робота з соціальною мережею Pinterest  

(https://www.pinterest.com/cbzhcbs/pins/)  – для висвітлення 

виставок-айстоперів. 

   

Активно використовується для просування віртуальних 

виставок та відеороликів бібліотеки YouTube-канал 

https://www.youtube.com/channel/UCEWMg_c-tq7ZuZTudT82E0g  - 82 

відеоробіт за рік. Всього на цьому сайті 242 відеоробіт. 

 

On-line акції 

      

     Для своїх користувачів LіbraryHUB 

спільно зі структурними підрозділами КЗК 

―Жовтоводська ЦБС‖ підготавав on-line-

акцію флешмоб-селфі ―Я і бібліотека в 

https://www.facebook.com/biblioteka.zentralnaya.zhv/
https://www.instagram.com/zv_cbs1/
https://www.pinterest.com/cbzhcbs/pins/
https://www.youtube.com/channel/UCEWMg_c-tq7ZuZTudT82E0g
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об‘єктиві‖. Користувачі наших 

бібліотек могли зробити фото з 

книгою або поряд з книгами  та 

відіслати його нам або 

виставити на власній сторінці у 

соціальних мережах. Після 

закінчення акції було 

виготовлено постер з 

найяскравішими учасниками 

акції.  

 

     LibraryHUB в соціальних мережах продовжив свою рубрику постів 

під унікальними хештегами  #БібліотекаЖВРекомедує, де 

бібліотекарі знайомлять читачів з популярними книгами сучасних 

українських та світових письменників, які варто прочитати. 

 

 

Європа, європейські цінності та Україна 

     В рамках проєкту Української бібліотечної асоціації «Все про 

Європу: читай, слухай, дізнавайся в пунктах європейської інформації 

в бібліотеках» за підтримки Європейського Союзу (програма 

«Еразмус+» Жан Моне) в Центральній бібліотеці КЗК «Жовтоводська 
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ЦБС» діє Пункт європейської інформації «Євроінтеграційний 

імпульс». 

     Події останніх років підтвердили безальтернативність 

європейського вибору України. І в цьому сенсі Європа розуміється не 

тільки як географічний простір, але, перш за все, як ціннісний. 

Ціннісний вибір українського суспільства завжди супроводжувався 

гострою дискусією всередині країни. Разом з тим, українці 

продемонстрували, що готові боротись та йти до кінця у боротьбі за 

власні переконання. У той же час, дуже часто уявлення українців про 

європейські цінності можуть містити стереотипи, хибні  переконання. 

Тож яким є уявлення українців про європейські цінності, а саме 

мешканців нашої громади? Чи розділяють вони основні принципи 

європейської спільноти? Як залежить уявлення про європейські 

цінності від національності та віку?  

      Для того, щоб відповісти на ці та інші запитання, в вересні 2021 

року на сторінці  у Facebook Жовтоводської центральної бібліотеки 

було виставлено пост, з де всі 

бажаючі могли взяти участь в  

On-line-дослідженні 

"Уявлення жовтоводців про 

європейські цінності та їх 

сприйняття".  Саме 

опитування було проведено на 

ресурсі Google-форми. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSea6h76efpk-

eEyCuyN9AHAyV46a4wsfUXluN86YkiV1HT_EQ/viewform?fbclid=Iw

AR0dF5Mx5LEtpBgENTGLLg_afOW8om69_JkgNE5ojqbivLUkW7arU

RyTrO8  

     Метою  On-line дослідження стало: дізнатися, що жовтоводці 

розуміють під європейськими цінностями, дослідити які з 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSea6h76efpk-eEyCuyN9AHAyV46a4wsfUXluN86YkiV1HT_EQ/viewform?fbclid=IwAR0dF5Mx5LEtpBgENTGLLg_afOW8om69_JkgNE5ojqbivLUkW7arURyTrO8
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSea6h76efpk-eEyCuyN9AHAyV46a4wsfUXluN86YkiV1HT_EQ/viewform?fbclid=IwAR0dF5Mx5LEtpBgENTGLLg_afOW8om69_JkgNE5ojqbivLUkW7arURyTrO8
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSea6h76efpk-eEyCuyN9AHAyV46a4wsfUXluN86YkiV1HT_EQ/viewform?fbclid=IwAR0dF5Mx5LEtpBgENTGLLg_afOW8om69_JkgNE5ojqbivLUkW7arURyTrO8
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSea6h76efpk-eEyCuyN9AHAyV46a4wsfUXluN86YkiV1HT_EQ/viewform?fbclid=IwAR0dF5Mx5LEtpBgENTGLLg_afOW8om69_JkgNE5ojqbivLUkW7arURyTrO8
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перелічених цінностей є для них важливішими та якими є самі 

європейці в уявленні жовтоводців. 

     З дослідження виявлено, що основна група опитуваних - це 

жовтоводці віком від 30 до 60 років, українці за національністю та 

переважно жінки, які ніколи 

не були в Європі, але мають 

там родичів чи знайомих та 

приймають участь у 

суспільно-політичному житті 

Жовтих Вод. 

Більшість жовтоводців 

вважають Україну частиною 

європейської культури, та 

вказали що знають, що таке європейські цінності і можуть їх 

перечислити. Бажають зближення з Європейським союзом по усім 

перечисленим пунктам, але найбільше у сфері єдиного ринку, 

спільної економічної системи та прагнуть гармонізації законодавства 

з європейським. Найважливішою цінністю з перечислених як для 

українців так і для себе особисто жовтоводці обрали права людини, 

найменшою проблемою вбачають свободу віросповідання. В уявленні 

жовтоводців європейці в цілому більш культурні, виховані, 

дипломатичні, дбайливіше ставляться до своєї культури, історії, 

навколишнього середовища, більшою мірою схильні підтримувати 

порядок в громадських місцях та ведуть здоровий спосіб життя. На 

питання чи європейці більш освідчені та інтелектуально розвинені 

жовтоводці не можуть дати однозначну відповідь, але все-таки 

схиляються до цього, та вважають їх більш орієнтованими на 

матеріальні блага ніж українців. 

     Цьогоріч, як і в минулому році, у зв‘язку з запровадженим 

карантином у державі, заходи до Дня Європи в Україні Пункт 

європейської інформації відзначив онлайн через мережу Інтернет на 

сторінці Facebook Жовтоводської центральної бібліотеки, Instagram  
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та на офіційному сайті. Завданням LibraryHUB було цьогоріч 

продовжувати активну популяризацію загальної та спеціалізованої 

інформації про ЄС, цінностей країн Європи, реалії і перспективи 

приєднання України до Європейського Союзу та шляхи 

євроінтеграції нашої держави. Для цього були розроблені 

мультимедійні продукти, так 12 травня  Пункт європейської 

інформації Librery HUB 

представила Guide – турне «Безвіз 

Європою», у якому було показано 

у всій своїй красі такі країни як 

Ісландія, Шотландія, Австрія та 

Греція. В цьому відео цікаво 

розказано  про їх пам'ятки 

архітектури, традиції та національні страви.  Guide - турне було 

висвітлено на сайті  Youtube: 

https://www.youtube.com/watch?v=c

l5_hBuxh-k  

     Не менш інформативною стала 

створена    відео-мапа "Книжкова 

подорож Європою", де Пункт 

європейської інформації Library 

HUB склав для користувачів 

короткий гід: кого з європейських авторів 

найбільше люблять видавці, читачі і критики. 

Розповіли про сучасних письменників, які 

визначають літературу своїх країн прямо зараз.  

Відео-мапа була висвітлена на сайті Youtube:  

https://www.youtube.com/watch?v=wWG65wd4kSU  

     Вагомим здобутком є те що в Дитячій 

бібліотеці, в рамках проєкту «Інформаційна 

підтримка ЄС - бібліотекам для дітей та юнацтва в 

Україні», діє європейський куточок «Крок 

https://www.youtube.com/watch?v=cl5_hBuxh-k
https://www.youtube.com/watch?v=cl5_hBuxh-k
https://www.youtube.com/watch?v=wWG65wd4kSU
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назустріч: ЄС і Україна», який допомагає поповнити свої знання про 

Європейський Союз, про життя у Європі, про історію та культуру 

інших держав. 

 

    Також до Дня Європи в Україні. працівники 

Дитячої бібліотеки КЗК «Жовтовдська ЦБС» 

на базі ЗЗСО «Дивосвіт» для читачів учнів 6-Б 

провели конкурс «Євротур літератур». Під час 

заходу учні здійснили віртуальну екскурсію 

по країнах Європи: відвідали Данію, Італію, 

Францію, Німеччину та інші країни 

континенту, ознайомившись з культурою, звичаями та традиціями 

цих країн в різні часи, а також літературою і 

відомими письменниками казкарями. Учні із 

задоволенням відповідали на питання 

вікторин, вирішували головоломки, збирали 

пазли з літературними героями відомих 

європейських казок та показали гарне знання 

європейської літератури. 

     Долучилися до святкування і бібліотека-

філія №1 для молоді, в читальній залі  

організовано єврокуточок «Мандруючи 

європейськими містами», переглянувши його 

користувачі мали можливість познайомитись ближче з Європою, її 

країнами та народами, дізнатись, як Україна крокує в Європу можна з 

книг та  

періодики. 
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 Також актуальним було презентування 

розробленої  віртуальної подорожі 

«Навчайся в Європі!». У цьому 

мультимедійному продукті користувачі 

дізнаються що французькі, німецькі, 

англійські, 

італійські та 

іспанські вищі навчальні заклади 

пропонують безпрецедентні можливості для 

одержання освіти і ведення наукової 

діяльності - незалежно від предмету 

дослідження. Саме тому багато студентів, 

вибираючи місце навчання, обирають 

Європу. Але де шукати? У кого запитати? Як 

знайти ідеальний варіант саме в тій країні, 

куди Ви бажаєте поїхати, та ще й отримати 

можливість виграти степендію на навчання.  

     Для цього  Пункт європейської інформації LibraryHUB підготував 

WEB-список  ―Європейські програми обмінів для молоді‖, який 

містить ресурси для пошуку освітніх програм, грантів, стипендій та 

інтернет-сайти для подальшого освітнього процесу випускників за 

кордоном.  

     Для читачів Бібліотека – філія №1  

підготували 

СТРАШЕННО 

цікаву підбірку 

книг та 

презентувала 

бібліографічний огляд «Halloween 

містичний та романтичний» до свята 

Хелловін. 
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Інформаційно-маркетингова діяльність 

 

     Сьогодні бібліотеки відчувають гостру потребу в інноваційних 

діях та підходах, саме тому великого значення набуває інформаційно-

маркетингова діяльність. 

В 2021  році  бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» прийняли участь у 

Всеукраїнському соціологічному опитуванні «Леся Українка – 

неосяжність особистості» (до 150-річчя з дня народження). 

В анкетуванні брали участь 105 користувачів КЗК «Жовтоводська 

ЦБС». Згідно одержаних даних,  молодь не втрачає інтерес до творів 

Лесі Українки, знайомиться з її біографією, творчим шляхом, 

висловлює думки, пропозиції, побажання. 

 

     Також КЗК «Жовтоводська ЦБС» прийняли участь у 

Всеукраїнському  соціологічному дослідженні «Сучасна молодь у 

стилі української незалежності». 

В анкетуванні брали  участь 66 респондентів. Аналіз дослідження 

довів, що більшість молодих українців пишаються своєю країною, її  

історією, культурним стилем, системою освіти , науково – 

технічними досягненнями. Незалежність своєї Батьківщини вони 

асоціюють з її самостійністю, економічним розвитком, патріотизмом 

громадян та з вірою у краще майбутнє українців. 

 

     У 2021 році регіональний проект бібліотек Дніпропетровщини 

«Читаємо разом» ініціював проведення регіональної кампанії «Це я, 

званий Чемерисом». В рамках регіональної кампанії, в бібліотеках 

КЗК «Жовтоводська ЦБС» були проведені різноманітні дослідження: 

 Бліц-інтерв’ювання  «Письменник багатогранного 

таланту» в Центральній бібліотеці. 
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 Анкетне опитування  «Великий трудівник пера» в 

бібліотеці-філії №1 для молоді. 

 Анкетування «Література була для нього життям» в 

Бібліотеці-філії №3. 

  В 2021 році було проведено низку маркетингових досліджень, такі 

як: 

 «Бібліотека і молодь: грані дотику» (Соціологічне 

дослідження читання молоді в Центральній бібліотеці). 
     Дослідження довело, що читання для душі серед різних видів 

дозвілля займає у молоді чимале місце (цей вид діяльності як 

найулюбленіший відмітили 62,86 % респонденти).  

 «Дитячий читач і бібліотека: разом по життю» 

(Соціологічне опитування для дітей в Центральній 

бібліотеці). 

     Результати дослідження довели, що бібліотека та читання 

відіграють велику роль у житті кожного молодшого школяра. 

Хлопчики й дівчатка із задоволенням відвідують книгозбірні нашого 

міста, вони є читачами Центральної бібліотеки, дитячої та  бібліотек 

своїх навчальних закладів. Дуже різноманітною й різножанровою 

виявилась картина читацьких інтересів та уподобань молодших 

школярів. 

 Дитяча  бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» провела 

анкетування серед читачів бібліотеки «Виставка в 

бібліотеці: для мене це …?» для учнів 5 – 7 класів. 

     Як показав аналіз анкет, для більшості опитуваних користувачів 

дітей, книжкова виставка – запитаний інформаційний ресурс. 
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 Бібліотека – філія №1для молоді провела анкетне 

опитування «Бібліотека очима користувача». 

    Отримані данні дозволили проаналізувати використання різних 

джерел інформації, рівень задоволення потреб користувачів, також 

простежити динаміку причин незадоволених запитів. 

 Профдіагностика сучасної молоді «Професійні пазли – 

склади своє майбутнє!» була проведена в Центральній 

бібліотеці. 

    Дослідження виявило, що більшість юних користувачів 

Центральної бібліотеки вже мають конкретний життєвий план. І в 

цьому їм значно допомогла профорієнтаційна робота книгозбірні, 

вона повністю відповідає потребам юнаків і дівчат у виборі свого 

подальшого професійного шляху. 

 

Інформаційно-бібліотечні ресурси 

 

    Враховуючи особливості та інтереси користувачів, бібліотекарі 

КЗК «ЖЦБС» повністю відкрили фонди для відвідувачів, по новому 

підійшли до їхнього розміщення. У  вільному доступі все нове, 

цікаве.  

     Загальний фонд бібліотеки КЗК «ЖЦБС» є універсальним та 

багатогалузевим. Основну його частину становить навчальна та 

наукова література з питань природничих наук, педагогіки, 

мовознавства, психології, а також художня та технічна література.   

     Бібліотечний ресурс складається з книг, брошур, періодичних 

видань, документів на електронних носіях, системи каталогів  і 

картотек. 

     В 2021 році  КЗК «Жовтоводська ЦБС» продовжувала брати 

участь в регіональному проєкті «Електронний каталог». На 

1.01.2022 р. кількість введених назв бібліографічних записів налічує 

12587. Поповнення бази даних здійснюється постійно та безперервно. 

Він є доступний  на сайті КЗК «Жовтоводська ЦБС». По веденню 

електронного каталогу КЗК «Жовтоводська ЦБС»  займає 3 місце 

серед міст області. 

     В 2021 році до КЗК «ЖЦБС» було приєднано Мар‘янівську 

бібліотеку-філію №4.  Фонд бібліотеки було передано з П‘ятихатської 
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міської територіальної громади до комунальної власності 

Жовтоводської міської територіальної громади в кількості 2057 

примірників на загальну суму  23270 грн. 35 коп. 

     Подією року стали новинки літератури які надійшли безкоштовно 

від Українського інституту книги. КЗК «ЖЦБС»  отримала 827 

примірників  книг згідно Наказу Міністерства культури та 

інформаційної політики України від 6 листопада 2020 року «Про 

затвердження переліку книжкової продукції, що придбавається для 

поповнення бібліотечних фондів».  

    В 2021 році з ОРФ ДОУНБ до КЗК «ЖЦБС» надійшло  113 

примірників. Завдяки йому наші краєзнавчі куточки поповнилися 

документами з різних галузей. 

     Чудову підтримку  щодо оновлення фонду надають користувачі 

книгозбірні  завдяки акції «Подаруй бібліотеки книгу».  Завдяки 

цьому наші бібліотеки безкоштовно поповнили свої фонди  на 964  

примірника. 

     Також поповнився фонд подарунками Національного 

Демократичного Інституту Міжнародних відносин. КЗК «ЖЦБС» 

отримали від нього безкоштовно комплект книг, а саме: « Це зробила 

вона», «Це теж зробила вона». 

     В 2021 році поповнився фонд, документами які були подаровані 

від Асоціації розвитку ОСББ та ЖБК «Сучасний дім». Отримано  12 

примірників на допомогу саморозвитку і підприємництву. 

      

 

     72 книги подарувала бібліотекам нашого міста меценат з  м. Львів 

–  Орлова Анастасія. 

              

 

       Місцевий підприємець Віктор Кетов подарував 

більше 20 книг нашим бібліотекам, серед яких 

більш цінними є фотолітописи присвячені 
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видатним подіям в історії України: «За Україну, за її долю, за честь і 

волю, за народ», « Майдан – революція гідності», «Ще не вмерла 

України ні слава, ні воля! Шлях нескорених», «Біловезька угода 8 

грудня 1991. Точка неповернення». 

Кількість документів, що надійшли до КЗК «ЖЦБС» становить  

3994    примірники ( в 2020 році – 2033 примірників). 

З них:        

Книг –  3994 . 

Українською мовою - 2310 прим., що складає 57,8 % від 

загального надходження. 

Періодичні видання не комплектувалися із-за відсутності 

фінансування. 

Надходження художньої літератури становить  –  2982 прим.  – 

74,7 % а галузевої – 1012 прим. – 25,3 %. 

     На 1.01.2022 року обсяг бібліотечного фонду КЗК «ЖЦБС» 

становить  - 122880 прим., в тому числі : укр. мовою –99366 прим. –

80,9 %; російською мовою – 23441 прим. –  19 % , іноземними 

мовами  73  прим. – 0, 1 %. 

Бібліотечний фонд складається : 

Книг і брошур –  118698 прим. 

Електр. прим. – 11 ; 

Період. вид. - 4171  прим. 

В 2021 році КЗК «ЖЦБС» традиційно долучилася до 

благочинної Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна», 

ініційованої Міністерством культури України. У ході проведення 

акції КЗК «ЖЦБС» зібрала і передала до бібліотек військових частин 

Збройних сил України книги в кількості 16 прим. на суму 735 грн. 

 

Інформаційно-бібліографічне забезпечення користувачів 

 

     Інформаційно-бібліографічна діяльність КЗК «Жовтоводська 

ЦБС» у 2021 році здійснювалася відповідно запитів та сучасних 

потреб, згідно єдиного плану роботи, із врахуванням викликів 

сьогодення. 

   Однією з подій 2021 року стала участь КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

обласному конкурсі на кращу інтернет-публікацію «Майстри 
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слова: письменники Дніпровського краю». Центральною 

бібліотекою була підготовлена та надіслана на конкурс публікація 

«Ніна Фесенко: поезія як доля» для рубрики «Письменники» 

порталу «Дніпрокультура». 
     Також надіслано матеріал про бібліотеку філію №1 для молоді 

КЗК «Жовтоводська ЦБС». 

     Всього на порталі опубліковано 12 наших краєзнавчих публікацій, 

адресованих користувачам інтернету, які набрали 21012 переглядів. 

     У 2021 році були надіслані та 

опубліковані статті: «Ірина Серба: 

вишивання більше ніж просто 

творчість», «Дмитро Ярошенко: його 

покликання театр і кіно». Краєзнавчі 

публікації порталу «Дніпрокультура» 

слугували віддаленому, інноваційному 

забезпеченню інформаційних запитів 

читачів у тому числі через сайт нашого 

закладу культури. 

    Електронний корпоративний каталог періодики 
«Дніпропетровщина» у 2021 році був поповнений   225 

аналітичними описами. КЗК «Жовтоводська ЦБС» займає 6 місце 

серед міст області по веденню цього каталогу. Їх передача 

здійснювалася щомісяця. Завдяки співпраці нашого закладу культури 

з ДОУНБ віддалені користувачі могли скористатися електронним 

каталогом через мережу Internet 24 години на добу на сайті КЗК 

«Жовтоводська ЦБС». 

         Бібліотеки комунального закладу культури «Жовтоводська 

ЦБС»  активно використовували електронні технології для 

встановлення тісного контакту з 

користувачами. Однією з таких форм 

роботи стало створення 

корпоративного флешбуку «Про що 

ми говоримо, коли говоримо про 

книжки». Він був присвячений 

Всесвітньому дню книги та авторського 

права. Флешбук став інформаційним майданчиком сприяння промоції 
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читання, популяризації ресурсів бібліотек КЗК «Жовтоводська ЦБС». 

Через його сторінку, протягом чотирьох місяців відбувалася 

популяризація електронних ресурсів нашого закладу культури, 

бюлетнів «Нові надходження», повідомлень про акції, флешмоби. 

    Для виконання запитів читачів у КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

використовували інформативний  довідково-бібліографічний фонд. 

Його частиною стали папки-досьє, як краєзнавчого так і загального 

змісту: «Влада. Інформація. Громада», «Соціальна допомога поруч», 

«Наші земляки учасники АТО», «Свята. Традиції. Обряди», «Світ 

рукоділля», «Скорботні дати України». Тематичні папки теж були 

затребуваним джерелом інформувань. Тематика багатовекторна:  

«Літопис міста», «Природи світ як музика чарівна», «Молодіжна 

стратегія України».   

     Дні інформації  у 2021 році проводилися у всіх бібліотеках 

нашого комунального закладу культури. Всього їх було проведено 8. 

Їх тематика різноманітна: «Бібліотека – світ інформації, знань, 

успіху» (До Всеукраїнського дня бібліотек), «Знання і повага прав 

людини – шлях до взаєморозуміння» (До Дня прав людини), 

«Книжкові перлини кожній дитині», «Хто володіє інформацією, той 

володіє світом», «Задоволення від книг», «Бібліотека та її подарунки»  

. На Днях інформації були представлені бюлетні «Нові 

надходження». Їх  у цьому році видано у кількості - 8. З ними 

познайомилися 980 читачів, які обрали 808 книг з нових поповнень 

фондів.  Також новинки надходжень до КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

були широко представлені у інформаційних постах на сторінках 

соціальних мереж. 

     Паралельно з масовим інформуванням користувачів здійснювалося 

групове та індивідуальне  інформування абонентів.  

     Групове інформування надавалося 6 групам реципієнтів. Тематика 

відповідала тим процесам, що відбуваються у соціальному 

середовищі та окремих галузях.  

     31 абонентам надавалося індивідуальне інформування. Серед них 

представники різних професій  вікових груп, пільгових категорій, 

діти  

учасників АТО. Теми інформувань, підібрані згідно індивідуальних 

запитів. 
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 Також у 2021 році бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» проводили   

бібліографічні огляди.  Відбулися 16 оглядів для різних категорій 

користувачів. 

    Результатом тісної співпраці з навчальними закладами стало 

проведення бібліотечних уроків. Вони проходили в дискусійній та 

інтерактивній формі, з поданням 

інформації у різноманітному виді. 

Загалом їх було проведено 27. 

     З інформацією про письменників-

ювілярів, визначні літературні дати,   

актуальні події сьогодення протягом 

року знайомили читачів бібліотек 

рекомендаційні списки літератури та 

інші форми бібліографічних видань. 

     Також через сторінки соціальних мереж, сайт користувачі 

знайомилися з віртуальними виставками-презентаціями нових 

надходжень. Всього їх було розміщено 23. Це - «Книжковий 

феєрверк: beauty-новинки для юнацтва», «Сучасні письменники – 

дітям», «Читайте з насолодою», «Драйвуй з новою книгою», 

«Книги ювіляри 2021 року», «Перехрестя мудрого закону», 

«Талановитий письменник в фактах і правді» (До 80 річчя В. 

Чемериса). 

     Інформація про виконання бібліографічних довідок зібрана в 

«Архівах виконаних довідок», та фіксувалася в «Журналах обліку 

бібліографічних довідок». Цей вид робіт здійснювався всіма 

бібліотеками КЗК «Жовтоводська ЦБС».  Надані адресні, 

уточнювальні, тематичні довідки. Всього у 2021 році   2530  довідок  

були виконано , як усних так і письмових. Їх виконання це частина 

бібліографічного обслуговування, яка ефективно доповнювала 

повний спектр діяльності бібліотек. 

Соціокультурна та просвітницька діяльність 

Простір навчання 

 Освітній драйвер 
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    Бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» стали місцями  навчання для 

тих, хто має в цьому потребу. 

     В Центральній бібліотеці  до уваги 

користувачів довідково-інформаційний стенд 

«Довідковий всесвіт запрошує!», на якому 

представлені різноманітні довідкові видання, 

що допоможуть у навчанні в будь-якому віці.   

     Для тих, хто бажає розширити свої знання, 

глибше вивчити тему, знайти відповіді на будь-

яке питання в Дитячій бібліотеці експонувалася 

книжкова 

виставка, 

своєрідна енциклопедична 

шпаргалка «Вітрила книг 

дарують нам знання», 
присвячена саме початку нового 

навчального року. 

 

     Для випускників навчальних 

закладів, учасників ЗНО та викладачів 

української мови та літератури Дитяча 

бібліотека КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

представила на своїй офіційній сторінці 

в соціальній мережі Facebook бібліо-

дайджест «Підготовка до ЗНО: «Усе 

для школи».  Українська література». Представлена добірка 

матеріалів допомогла всім бажаючим досконало опанувати курс з 

української літератури  і успішно  скласти  

тести. 

 

     В рамках року математичної освіти в 

Україні, в Дитячій бібліотеці було 

розроблено і презентовано користувачам 

книжкову виставу-інсталяцію «Цариця 

наук і гімнастика розуму». Представлена 

на виставці інформація зацікавила 
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маленьких читачів і примусила по-іншому подивитися на математику 

і її місце в житті людей. 

 

 

     Експрес – інформація «Граматика повеліває навіть королями» 
була представлена на офіційній сторінці Бібліотеки-філії №1 для 

молоді в соціальній мережі Facebook. 

 

Цифрова освіта 

 

LibraryHUB - освітній майданчик,  

громадський простір. 

     Library HUB  взяв на себе роль постачальника цифрових 

компетенцій через доступ до обладнання та навчання. 

     В рамках тижня відкритого уряду, який проходив в Україні з 17 по 

21 травня в Центральній бібліотеці КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

виконавчий комітет Жовтоводської міської 

ради організував проведення тренінгу «Базові 

цифрові навички для людей похилого віку». 
Активним жовтоводцям сподобалось навчання. 

Після його завершення всіх бажаючих 

навчатися було запрошено до Центральної 

бібліотеки. Захід мав великий резонанс. Щодня 

бібліотека отримувала по декілька звернень від 

бажаючих навчатися цифровій грамотності. 

 

      Завершив Тиждень відкритого уряду,  семінар «Розподіл 

повноважень:хто за що відповідає у Жовтоводській міській раді. 

Право на доступ до публічної 

інформації». Присутнім на заході головам 

ОСББ та квартальних комітетів була 

надана корисна інформація про 

повноваження голови громади, міської 

ради та її депутатів, виконавчого комітету. 

Обговорювались також шляхи 

забезпечення доступу до публічної 
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інформації, умови голосування громадян за проекти «Бюджету 

участі», запити на інформацію та звернення громадян. 

     Актуальним також виявився розроблений 

Miniдовідник громадського активіста 

“Знати щоб діяти”.   Minідовідник 

громадського активіста - це універсальний 

порадник будь якій людині, яка хоче 

реалізувати свою громадську ініціативу. 

Розроблений для того, щоб громадські 

активісти витрачали час і сили на добрі справи, 

а не на пошуки потрібної інформації. 

     Вагомим внеском у життя громади стало 

впровадження з 1 червня 2021 року в LibraryHUB центральної 

бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» соціального проєкту 

«Онлайнери 60+» - курсів базової 

цифрової грамотності для людей 

поважного віку». Мета проєкту 
- безкоштовна допомога 

людям старшого віку з освоєння 

новітніх технологій та доступу до 

електронних послуг за допомогою 

безкоштовних тренінгів та на 

партнерських засадах. Слухачі курсів оволоділи практичними 

навичками оперативного пошуку інформації в Інтернеті, 

користування електронною поштою, спілкування в соціальних 

мережах, блогах, форумах, з офіційною інформацією на сайтах 

Жовтоводської міської ради, обласної 

державної адміністрації, з порталами 

Президента України, Верховної Ради та 

Уряду України, з іншими корисними для 

щоденного життя сайтами. Навчання   

проходили у 2 групах, двічі на тиждень 

протягом кількох місяців. А по його 

закінченню слухачі одержали Сертифікати. 
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Всього пройшли навчання 48 осіб. Нажаль через посилені карантинні 

обмеження курси були призупинені. 

    Спеціально для слухачів курсу LibraryHUB виготовив та 

презентував ексклюзивну мультимедійну та друковану продукцію. 

Зокрема наші учні отримали 

безкоштовно примірники словників для 

слухачів соціального проєкту 

«Онлайнери 60+» «Mini-словника 

інтернет сленгу та компютерних 

термінів», які допомагали нашим 

онлайнерам краще опанувати програму 

курсу. 

     Курси базової цифрової 

грамотності набули великої 

популярності у місті, про них 

було написано на сторінках 

місцевої преси та знято 

сюжет телекомпанією 

«Жовта Річка» 09.06.2021 

«Стати з комп'ютером "на 

ти" у 70 років не проблема». 

https://www.youtube.com/watch?v=_dIRzfWN6rs  

     Окрім того LibraryHUB 

виготовив відео «Онлайнери 60+»  

та презентував його до дня 

працівників культури. Відео 

доступне на сайті Youtube; 

https://www.youtube.com/watch?v=P

RoqNDhxBCc  

Гейміфікація 

https://www.youtube.com/watch?v=_dIRzfWN6rs
https://www.youtube.com/watch?v=PRoqNDhxBCc
https://www.youtube.com/watch?v=PRoqNDhxBCc
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     Ігри в бібліотеці – це потужний інструмент сучасної бібліотек и 

для розвитку, поширення ідей, навчання та створення іміджу. Тому 

LibraryHUB завзято використовує ігрові практики та механізми у 

неігровому контексті для залучення кінцевих користувачів та 

збагачення їх інтелектуального дозвілля. 

     В нашому креативному просторі 

LibraryHUB протягом року 

відбувалися різні ігрові івенти. Діти, 

школярі і студенти долучалися до 

Game-вечірки, проводили Шахи-тайм 

та просто весело і корисно проводили 

час. 

     Окрім 

класичних 

шахів і шахмат, грали у гру 

«Менеджер» - настільну гру, що 

розвиває економічні 

компетентності та фінансову 

грамотність. Гравці в ній змагаються 

за надбання економічних переваг 

визначеною правилами гри 

економічної активності, включаючи 

купівлю, оренду та торгівлю власністю з 

використанням «забавкових» грошей. 

 

 

     Ще одна гра «Правила дорожнього руху» 

користується попитом у наших користувачів. В 

ній присутні 2 сценарії - пішоходи – вільно 

пересуватися і підкорювати міські маршрути, 

водій автомобіля – прокладати шлях до фінішу 

через все місто, і у ігровій формі вивчати 

дорожні знаки та правила. 

     Lego.  Цю гру  люблять складати, як діти, так дорослі. 

Легендарний конструктор займає лідируючу позицію серед 

розвиваючих іграшок та 
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конструкторів, адже завдяки йому можна розвинути велику кількість 

навичок. Lego об‗єднує в собі елементи гри та експериментування, 

допомагає дітям фантазувати, будувати, втілювати в життя свої 

задуми, захоплено працювати і бачити відмінний результат. 

     Молодь  охоче грали у «Подорож Європою» – гра,   яка допомагає 

застосовувати в нестандартних умовах на практиці набуті на знання з 

географії, а також заочно відвідати країни Європи. 

 

Простір зустрічей 

 
LibraryHUB є відкритим, публічним, комфортним простором і 

місцем між роботою та домом, де громадяни можуть спільно 

проводити свій вільний час. Відіграє значну роль у розвитку 

згуртованості місцевої громади та важливе значення для створення 

мостів між людьми з різними цінностями та приналежністю до різних 

культур. 

Громаді міста була презентована відео-розповідь “Бібліотеки - 

культурні центри міста.    

Комунальний заклад культури 

«Жовтоводська централізована 

бібліотечна система». В ньому 

розповідається про широкий спектр 

культурних послуг які надають 

мешканцям нашої громади 

бібліотеки КЗК «ЖЦБС»: 

різноманітні масові заходи для всіх верств населення, презентації 

нових книг місцевих авторів, яскраві і самобутні книжкові виставки, 

оригінальні фотозони, цікаві та інформаційні відеоматеріали, клуби 

за інтересами, бібліотечні акціїї та проєкти, навчання компютерної 

грамотності  і ще багато чого цікавого. Тож, кожен бажаючий зможе, 

завітавши до бібліотеки, не тільки гарно провести час, а й знайти 

можливість для самореалізації. 

https://www.youtube.com/watch?v=RRavQogECfI  

Одним з головних свідчень 

активізації соціальної ролі 

книгозбірні у 2021 році стало 

https://www.youtube.com/watch?v=RRavQogECfI
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прагнення задовольняти потреби читачів у змістовному проведенні 

вільного часу, якому сприяла діяльність читацьких об‘єднань, які 

організовані та діють на базі відділу обслуговування Центральної 

бібліотеки. Так, літературно-музичний салон «Натхнення» не 

тільки плекав любов до слова, книги, але й гуртував людей, 

небайдужих до музики і мистецтва. Саме тому програма салону була 

розрахована на спільну діяльність з музичною школою, 

фольклорними колективами, окремими  виконавцями та 

композиторами і передбачала гармонійне поєднання традиційних і 

нових форм популяризації книги і бібліотеки, серед яких: 

літературно-музичні композиції, творчі вечори,  фольклорні свята 

тощо. Своєю діяльністю літературно-музична вітальня намагалася 

залучити якнайбільше жовтоводців до Центральної книгозбірні.  

А літературна студія «Горицвіт» об'єднала більше 20 

самодіяльних поетів та прозаїків Жовтих Вод. Різні за віком та 

уподобаннями вони згуртувалися у 

прагненні до духовного спілкування і 

творчості. Тут є чому повчитися 

один в одного і молодим, і 

досвідченим, адже літературна 

творчість не має віку. Студійці є 

активними учасниками літературних 

вечорів, презентацій книг, зустрічей 

із молоддю, які проводяться бібліотекою. 

В бібліотеках відбуваються зустрічі з цікавили людьми громади: 

письменниками, поетами, художниками, народними майстрами, 

музикантами тощо. 

В Центральній бібліотеці відбувся дебют поетичної збірки 

Олександра та Світлани Бережних «Кольорове світло». Це перша 

дуетна збірка талановитого подружжя. 

Присутніх вразила креативна ідея збірки: 

свої поезії автори 

складали удвох, 

якщо одну строфу 

розпочинав писати 

Олександр 
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Григорович, то вже наступну додавала Світлана Миколаївна, чи 

навпаки. Завдяки цьому читати ці дуетні поезії можна теж по-

різному. Можливо їх читати як в цілому, так і окремо – тільки строфи 

одного з авторів.  Для того, щоб розрізняти строфи, автори збірки 

подали їх у кольорі. Блакитний – то колір спокою, витонченої 

жіночності, тому в цьому кольорі були висвітлені рими Світлани 

Миколаївни. А зелений – то колір чоловічої впевненості та сили, тому 

в цьому кольорі постали римовані рядки Олександра Григоровича. 

Open-air «Аспекти творчості Ольги 

Саліпи». Зустріч  з сучасною українською 

письменницею, поетесою, журналісткою, 

переможницею конкурсу «Коронація слова» 

2020 року – Ольгою Саліпою пойшла на 

галявині біля Центральної бібліотеки КЗК 

«Жовтоводська ЦБС». Під час зустрічі із 

читачами авторка розповіла про свою 

творчість, поділилася теплими історіями про 

реальних людей  та 

презентувала свою 

нову книгу «Теплі 

історії про справжнє», розповіла про ідею 

написання цієї книги , яка виникла  у неї в 

період  діяльності у газеті на Сумщині. 

Гостя нашого міста охоче відповідала на 

численні запитання читачів книгозбірні. 

 

      В бібліотеці- філії № 3  пройшов поетичний вернісаж "Поезія - 

це скарб усіх віків, це діамант величиною в слово". Присутні на 

заході мали нагоду 

поспілкуватися з запрошеними 

гостями: Ніною Романівною 

Фесенко – авторкою поетичних 

та пісенних збірок, 

неодноразов

ою 

лауреаткою ювілейного конкурсу "Українська 



35 
 

мова - мова єднання", нагородженою медаллю Т. Г. Шевченка та її 

чоловіком Миколою Григоровичем Горланем  –  відомим у місті 

гітаристом, викладачем вищої категорії Жовтоводської музичної 

школи.   

      В бібліотеках оформлені місця для проведення вільного часу та 

релаксації – лаунж-зони. Вони користуються попитом читачів. 

 

 

 

 

 

 

 

     

     Ці куточки постійно оновлюються та трансформуються, що робить 

їх ще приваблішими. 

                                          

     Приваблює читачів Дитячої 

бібліотеки лаунж-зона та 

ігровий куточок для дітлахів, 

що містяться в читальній залі. 

 

 

 

 

В Центральній бібліотеці 

оформлена фотозона «Новий Рік вітає 

всіх!». Завдяки ній усі бажаючі мають 

змогу зробити світлини на згадку та 

познайомитися з новорічно-різдвяними 
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книжками, які привертають увагу своїми яскравими й теплими 

палітурками і створюють казковий настрій натхнення дивом та 

відчуття містерії. 

Простір натхнення 

 Library HUB Центральної бібліотеки – є простором для 

творчості, натхнення та креативності. Простори натхнення 

трансформуються в усіх бібліотеках КЗК «ЖЦБС». 

 

                                                     Кіноклуб 

 

 LibraryHUB Центральної бібліотеки долучився до онлайн-

версії проєкту «Кіноклуб. Всеукраїнська мережа» від кінокомпанії 

Arthouse Traffic за підтримки Європейського Союзу за програмою 

Дім Європи.  

В 2021 році кіноклуб 

продовжив  свою роботу. На 

кінозустрічі молодь приділила увагу 

нашій фантастичній природі, 

переглянувши чудовий фільм 

«Земля. Один вражаючий день». 
Представники нашої громади 

приєдналися до перегляду і 

обговорення документального фільму 

"Мир", ініційованого кіноклубом 

медіапросвіти "Правознай" при 

Криворізькому місцевому центрі з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги з нагоди Дня 

захисника 

України. 

Обговорюючи 

фільм, люди висловили свої думки стосовно 

ситуації в зоні АТО, подяку  співвітчизникам, які 

забезпечують нам мирне існування а також 
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привітали з наступаючим святом  нашого земляка, учасника АТО –  

Василя Мартиненко та всіх присутніх чоловіків.  

У програмі кіноклубу «Дитяча бібліотека 

КЗК «Жовтоводська ЦБС» у 2021 році – норвезька 

стрічка «Каспер та Емма у 

театрі»; фантастичний 

фільм для сімейного 

перегляду «Сів заблукала уві 

сні» з юнацького конкурсу 

Берлінського кіно-фестивалю 

Generation; роуд-муві «Лос 

Бандо», стрічка – номінант на 

«Кришталевого ведмедя» за найкращий 

художній фільм для юнацтва на 

Берлінському кінофестивалі 2018 року, 

надані Міжнародним фестивалем 

мистецтва кіно для дітей та підлітків 

Чілдрен Кінофест.   

До всіх кінопоказів, що 

здійснювались у приміщенні дитячої 

книгозбірні, фахівцями закладу було 

організовано книжкові виставки за 

тематикою кінопереглядів, що, 

безумовно, сприяло посиленню ефекту 

сприйняття фільму.   

На початку  2021 року 

дитяча бібліотека долучилася 

до проєкту «Віртуальний 

Кіноклуб» – цифрового аналогу 

проєкту «Кіноклуб. 

Всеукраїнська мережа» від кінокомпанії Arthouse Traffic за підтримки 

Європейського Союзу за програмою Дім Європи, що дозволило 

продовжити влаштовувати покази в умовах карантинних обмежень.  
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Бібліотека створила цифровий аналог свого кіноклубу та 

запросила всіх бажаючих до безкоштовних 

онлайн-переглядів. В рамках кіноклубного 

онлайн-фестивалю «Кенгуру Фест», який 

проводився компанією «Артхаус Трафік» за 

підтримки посольства Австралії в Україні, для 

онлайн - переглядів учасникам кіноклубу 

пропонувалися пригодницька мелодрама «Лев» 

та документальна картина «Вижити в 

глушині», а також одразу дві стрічки на еко-

тематику: зворушливий пригодницький фільм для 

родинного перегляду «Мій друг містер Персіваль» та 

документальний фільм про зміни клімату «2040».  
Покази високоякісних фільмів, що увійшли у програми 

фестивалів, мають позитивні результати. Вони сприяють збільшенню 

інтересу до читання через популяризацію кращого вітчизняного та 

світового кіномистецтва, вихованню кінокультури у підростаючого 

покоління, проведенню змістовного дозвілля під час переглядів 

кінофільмів та спільного їх обговорення. А кіноклуб «Дитяча 

бібліотека КЗК «Жовтоводська ЦБС» – не просто місце для перегляду 

кінострічок, це свого роду майданчик для спілкування та 

інтелектуального розвитку, який стимулює своїх відвідувачів до 

прочитання художніх творів, за якими створені кінострічки, 

допомагає формувати смак та розбиратися в кіно.  

 

Гурток «Сузір'я юних талантів» 

 

     При бібліотеці-філії №3 з 1996 року діє 

творчий гурток «Сузір‘я юних талантів». 

Метою гуртка є  формування творчих, 

інтелектуальних здібностей, розвиток 

практичних трудових навичок і вмінь, творчої 

активності і потенціалу, підвищення 

комунікабельності завдяки праці в колективі, 

розвитку креативності, та відчуття естетичного 

смаку. В звітному році  було  проведено  7 
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занятть гуртка. 

     В День Святого Валентина та День Дарування 

книг, користувачі бібліотеки та юні гуртківці 

зібрались на щирі вітання "Признайся бібліотеці 

у коханні". Кожен присутній подарував бібліотеці 

книгу, тим самим виразивши свою любов до 

бібліотеки.   

               

     На засіданні академії Саморобкіна "Останній 

день зими у лісі" діти виготовляли 

саморобку із журналу "Малятко", під 

назвою "Зайчик і місяць", яка 

прикрасила ігрову зону "Читаю, 

граю, відпочиваю".  

      Напередодні 8 - го Березня в 

бібліотеці пройшли екслюзивні 

варіації "Як перший пелюсток весни, так ніжність до моєї 

мами". Гуртківці виготовляли 

вітальні листівки для мам, бабусь, 

сестричок.          

            

     Згідно програми гуртка, в 

бібліотеці  пройшов фан - клуб 

"Футбол понад усе". Дівчата 

виготовляли "шелестячки" із 

поліетиленових пакетів та 

вивчили кричалки, щоби бути 

активними болільниками при 

нагоді.  

      Останнє засідання гуртка - зимовий хіт - парад "Мої зимові 

фантазії". Ліхтарики, святкові гірлянди, вітальні листівки були 

старанно виготовлені дітьми. Цей новорічний декор прикрасив 

інтер'єр бібліотеки.   

 

  Дитяча творчість – велике багатство, 

яке слід шукати, зберігати, 
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відкривати. Роботи дітей – гуртківців постійно прикрашають 

бібліотеку, приваблюючи користувачів і гостей  бібліотеки. 

 

Простір подій. 
 

Одним із найважливіших пріоритетів для бібліотек стала 

організація і проведення гучних подій. Під час карантину бібліотекарі 

працювали у віддаленому доступі, де активно вели спілкування з 

користувачами, виконуючи великий обсяг роботи зі створення 

мультимедійних продуктів (віртуальні книжкові виставки, 

презентації, мультимедійні подорожі тощо). Левова частка 

креативних ресурсів була втілена в організацію та проведення подій, 

вдало трансформувавши їх у дистанційний формат. Під час 

пом'якшення карантину масові заходи відновилися, але з  меншою 

кількістю присутніх, за умовами зберігання необхідної дистанції, 

дотримуючись маскового режиму. 

Патріотичне виховання та виховання національної 

свідомості 

Проблема виховання громадянина-патріота постала перед 

людством тоді, коли виникла перша держава. І актуальною вона буде 

до тих пір, поки держава існуватиме як соціальний інститут. 

Сьогодення поставило перед бібліотечними працівниками важливе і 

невідкладне завдання – виховати свідомого громадянина, патріота 

рідної землі.   

  

 

 

 Найбільш визначними заходами з цієї тематики, були: 

  В Центральній бібліотеці 

 Літературно-музична панорама «Мати-Україно, сонце 

чорнобриве, уклоняюсь піснею тобі» (до 30-річчя 

Незалежності України). Протягом 

заходу героїко-драматична доля 

нашої держави постала перед 

слухачами крізь чесний голос 
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невмирущої української пісні у виконанні яскравого народного 

ансамблю «Горлиці» під віртуозним керівництвом Кузнєцова 

Миколи Васильовича.  

 

 До Дня захисників і захисниць України ,на базі читальної зали 

бібліотеки Комунального  вищого 

навчального закладу «Жовтоводський 

педагогічний коледж» ДОР спільно зі 

«Спілкою Учасників, Ветеранів, 

Інвалідів АТО та бойових дій» 

(«СУВІАТО»)  було проведено 

академію мужності 

«Захисники України – це 

гордість і душа держави, її 

надія й оберіг!» для студентів 

педагогічного коледжу. 

 

 Літературний майданчик 

«Конституція України на 

перехресті нової доби» на честь 

25-ої річниці Основного Закону 

нашої держави був організований 

та проведений біля Палацу 

культури для громади міста.  Мешканці 

міста, що прийшли на свято до парку, з 

великою зацікавленістю та непідробним 

інтересом розглядали цікаві книги та 

були запрошені відвідати Центральну 

бібліотеку та стати її читачами. 

  Міський голова м. Жовті Води Дмитро 

Ханіс та  заступник  міського голови з 
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питань діяльності виконавчих органів ради Любов Левіна також 

відвідали наш майданчик. 

В Дитячій бібліотеці 

 До Дня Соборності України користувачам був 

запропонований калейдоскоп 

історичних фактів «В нас єдина 

мета – Україна свята», який 

познайомив з історією проголошення 

Акта злуки Українських земель в 

єдину країну.   

 Історичну хроніку «Янголи, що 

стали Сотнею Героїв» було 

представлено громаді до Дня Героїв 

Небесної Сотні.   

 До Дня української писемності і 

мови була запропонована до 

перегляду інтернет – подорож 

«Квітни, мово наша рідна!».   

 

В Бібліотеці-філії №1 для молоді 

 До Дня пам‘яті Героїв Крут  було  

презентовано  патріотичний екскурс 

«Ми сотнею пішли у небо». 

 До Дня 

примирення та 

Дня перемоги  запропоновано до 

перегляду хроноскоп подій «Пам'ять 

серця, пам'ять сивини. Пам'ять тих, 

хто не прийшов з війни». 
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 Напередодні 130 років від дня 

народження полковника Армії УНР, 

коменданта УВО, голови Проводу 

українських націоналістів, першого 

голови ОУН Євгена Коновальця 

було підготовлено і презентовано 

історичну довідку «Євген Коновалець – герой  українського 

народу».   

 Патріотичний заклик «Плекаймо 

дух патріота» до Дня 

партизанської слави було проведено 

для десятикласників міста. 

 До 

Дня Гідності 

і Свободи було розроблено і 

презентовано стрічку гідності «Від 

революції гідності до країни 

гідності». 

 

В Бібліотеці-філії №2 

 До дня вшанування пам‘яті захисників України було 

проведено вечір пам’яті “На серці рана гоїтись не буде, 

полеглих героїв Україна не забуде» з 

метою вшанування пам‘яті 

військовослужбовців і учасників 

добровольчих формувань, захисників, які 

загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність 

України. На захід були запрошені 

учасники АТО: Жанна Вовк – Черемуш та Олег Вовк. 



44 
 

 До Дня захисників і захисниць 

України було проведено урок 

мужності «Оживає дух 

козацький». 

 До дня вшанування жертв 

голодомору спільно з гімназією 

№4 та працівниками БК «Родина» 

було проведено вечір-реквієм 

«Рік 33-й голод…голод». 

 

 

 

 

В бібліотеці філії №3 

 Напередодні чудового українського свята 

Дня вишиванки, в бібліотеці було 

створено виставку – інсталяцію 

«Вишиванка – душа України».   

 До Дня  пам‘яті захисників України, які 

загинули в боротьбі за Незалежність, 

суверенітет і 

територіальну 

цілісність України, в 

бібліотеці відбувся 

майстер – клас 

«Сонях пам’яті», ця 

квітка була обрана, як 
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символ – уособлення скорботи за загиблими на Донбасі 

українськими воїнами. 

В Мар'янівській бібліотеці-філії №4 

 ВЕЛО-МОТО пробіг 

"Наш стяг у золоті й 

блакиті" з нагоди Дня 

Державного прапора 

України було 

організовано та 

проведено разом з 

працівниками Мар‘янівського будинку культури.  

 З метою поглиблення знань 

про трагедію голодомору 

1932 -1933 рокубуло  

підготовлено і представлено 

для перегляду відеоролик  

інформ-досьє «У той рік 

заніміли зозулі…» 

Протягом року були розроблені та оформлені: 

 Патріотично-інформаційна виставка «Героям слава навіки!» 

(до Дня Героїв Небесної Сотні – Центральна бібліотека); 

 Виставка-реквієм «Голодомор: пам'ять во спасіння» (до Дня 

пам‘яті жертв голодоморів – Центральна бібліотека); 

 Книжкова виставка «Цей священний диво птах – в синьо-

жовтих кольорах!» ( до Дня Незалежності України та Дня 

Державного Прапора – Дитяча бібліотека бібліотека); 

 Виставка-вшанування «Вічний вогонь нашої пам’яті» (до Дня 

пам'яті та примирення і Дня Перемоги – Дитяча бібліотека 

бібліотека); 
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 Віртуальна виставка «Бабин Яр – багатонаціональна 

трагедія людства» (до Дня пам‘яті жертв Бабиного Яру –

Бібліотека-філія №1 для молоді) 

 Книжкова виставка-історія «Записано в історію навічно» (До 

дня перемоги над нацизмом у другій світовій війні – 

Бібліотека-філія №2); 

 Виставка – імпульс «Ти у серці нашім Україно!» (до Дня 

Незалежності України – Бібліотека-філія №3); 

 Книжково- ілюстраційна виставка «Стоїть в почесній варті 

пам’ять» (до Дня пам‘яті Героїв Крут – Мар'янівська 

бібліотека-філія №4) 

                                                  Краєзнавство 

     Триває краєзнавчий проєкт «Людські перлини міста Жовті 

Води». В 2021 році в рамках проекту створено 2 відео.  

     Центральна бібліотека, в рамках проекту, презентувала Фільм 2 

«Поезія душі Ніни Фесенко».  Упродовж презентації фільму усі 

бажаючі пройшлись стежиною життєвих і творчих пізнань Ніни 

Романівни, прослухали вірші у її виконанні та переглянули музичні 

відеовітання від неї.  

     Дитяча бібліотека, в рамках проекту, презентувала Фільм 3 

«Юхим Ілліч Пригожин». Більшість матеріалу для цього проєкту 

було надано міським історичним музеєм, який носить ім‘я Ю.І. 

Пригожина. 

     В 2021 році регіональним проєктом бібліотек Дніпропетровщини 

«Читаємо разом» було ініційовано проведення регіональної кампанії 

«Це я, званий Чемерисом».  В рамках регіональної кампанії 

працівниками  бібліотек КЗК 

«Жовтоводська ЦБС» були проведені: 
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 Прем’єра літературно-ювілейного буклету  «Щире серце: 

характер і час Валентина Чемериса» 

 

 Дебют мультимедійного флеш-

літу  «У золотих променях 

творчості Валентина Лукича 

Чемериса» 

 

 Літературна галерея «Духовні універсали Валентина 

Чемериса» 

 Вечір-портрет «Валентин Чемерис – письменник 

багатогранного таланту». 

 Ювілейна панорама 

«П’ять світів 

Валентина Чемериса» 

 Презентація виставки-

д

о

сьє «Життя і творчість – то веселий 

смуток» 

 Літературний ракурс 

«Найцікавіший прозаїк Придніпров’я» 

 Презентація рекомендаційного 

бібліографічного посібника «Це 

я, званий Чемерисом». 

 Літературна година «Добрий 

вигадько і штукар Валентин 

Чемерис». 
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 Книжкова виставка «Поетика художньої прози» 

 Виставка - персоналія « Життя вимірюється не кількістю 

прожитих років, а тим що встиг зробити». 

     У 2021 році центральною 

бібліотекою була проведена 

презентація виставки-признання 

«Рідне місто корінням 

стародавнє, серцем – молоде» (до 

Дня міста). 

     Презентація книжкової 

виставки-дати «Козацька слава лине у 

віках» познайомила всіх присутніх з ходом та 

основними етапами жовтоводської битви – 

першої великої перемоги у національно-

визвольній війні українського народу 1648-

1654 років.  

     З нагоди відзначення Дня міста Жовті 

Води та Дня шахтаря у Дитячій 

бібліотеці  була оформлена 

книжкова виставка - екскурс 

«Місто Жовті Води: знайоме і 

незнайоме». 

До Дня міста Бібліотека – 

філія №1 презентувала  краєзнавчий 

путівник «Мій край прадавній і сучасний» 

в якому висвітлена  велика і славна історія 

Жовтих Вод, історична  минувшина 

жовтоводського краю, знаменні дати, 

визначні події, історичні пам‘ятки міста. 

В Бібліотеці – філії №1 до дня міста 

читачі мали  змогу  ознайомитись з 
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переглядом літератури  «Мій край задумливий і ніжний». 

 

 

 

Народознавство 

 

У звітному році в дитячій бібліотеці продовжував свою роботу 

народознавчий клуб «Берегиня». Насичено проходили засідання 

клубу, для проведення яких керівник клубу застосовувала 

найрізноманітніші форми роботи. 

Під час проведення народознавчої скарбнички «У звичаях, 

традиціях народу ти душу України пізнавай» було висвітлино 

національні особливості українських звичаїв, традицій, свят і 

пов‘язаних з ними атрибутикою, символікою, оберегами та 

ритуалами, які дійшли до нас з давніх часів. 

Щоб дізнатися більше та поринути в цікавий світ українського 

рушника Дитяча бібліотека підготувала для своїх користувачів 

народознавчу палітру «Рушниковий дивограй» та аукціон цікавих 

повідомлень «Вся у білих рушниках, наша хата ніби птах». 
Заходи клубу в онлайн форматі значно розширюють читацьку 

аудиторію бібліотеки. Прикладом такого 

заходу став перегляд великодніх мотивів 

«У нас Великдень – 

милий гість, його  

стрічаєм 

писанками» та 

народознавчий 

колаж «Різдво колядує добром під вікном».   
До Великодня Дитяча бібліотека 

презентувала 

книжкову виставку – 

інсталяцію 

«Великдень іде – 

свято в душі несе». 
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До Всесвітнього дня вишиванки у Дитячій 

бібліотеці організовано виставку-творчість 

«Вишиванка – символ Батьківщини, дзеркало 

душі», на якій представлені творчі роботи 

читачки бібліотеки, жовтоводської майстрині 

Дар‘ї Орлової. Роботи рукодільниці різних видів 

– вишиті рушники, картини, серветки, оздоблені 

українським орнаментом предмети побуту – 

привертають увагу своїм колоритом, 

самобутністю та гармонією кольорових поєднань. 

 

Web-панорама «Велич Різдва: 10 цікавих фактів про 

українське Різдво»  представила для 

широкого кола читачів Центральна 

бібліотека. Панорама найбільш детально 

познайомила усіх бажаючих з історіями: 

Вертепу, святкової ялинки, святом 

Коляди, святкуванням народження 

Христа, найдавнішими сімейними 

традиціями у переддень Різдва. 

 

  В Бібліотеці – філії №1 для молоді 

КЗК «Жовтоводська ЦБС»  відбулася 

народознавча валіза «Масляна іде, млинці 

та мед несе». 

    Бібліотека – філія 

№1 для молоді до свята Івана Купала 

підготувала та представила для перегляду 

користувачам фольклорну мандрівку «Ой 

зав'ю вінки та на святки». 

     А в Дитячій бібліотеці відбувся 

калейдоскоп легенд «Коли цвіте квітка 

папороті». 
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20 травня у Всесвітній день 

вишиванки  бібліотекар 

Мар'янівської бібліотеки-філія 

№4 разом з працівниками 

Мар‘янівського будинку 

культури  організували  для 

школярів Мар‘янівської ЗСО та 

провели святкову  ходу      

     «Вишиванка – наша гордість». Захід мав мету донести дітям, 

що необхідно  берегти споконвічні народні традиції створення та 

носіння етнічного вишитого одягу.  

     Духовно-православна лампада 

«Свято духовної єдності та 

національних ідей» до Дня Хрещення 

Київської Русі-України була 

розроблена та презентована 

Центральною бібліотекою. 

    До дня хрещення Київської Русі в 

Бібліотеці-філії №3 була 

організована виставка – екскурс 

«Скарби православ’я». 

      З нагоди 

різдвяних свят бібліотекар Мар'янівської 

бібліотеки-філія №4  разом з працівниками 

Мар‘янівського будинку культури 

підготували та провели  літературну 

світлицю «Йде до нас Коляда». Всі разом 

йшли селом  співали колядки, вітали всіх зі 

святом, несли людям радість. 
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Правове виховання 

     Визначальною характеристикою громадської зрілості є розвинена 

правосвідомість – усвідомлення особою своїх прав, свобод, 

обов‘язків, позитивне ставлення до закону. Тому одним із головних 

напрямків діяльності сучасної бібліотеки є правове виховання 

населення. 

     Для  популяризації літератури з права серед користувачів були 

організовані та проведені: 

 Інформаційно-правовий спринт «Знають всі як двічі два – у 

дитини є права» (Центральна бібліотека); 

 Правовий альянс «Право - 

мистецтво добра і 

справедливості» (в рамках 

Всеукраїнського тижня права –  

Центральна бібліотека); 

  Виставку – інсталяцію до 25 – 

річниці Конституції «Конституція країни – 

то закон наш головний» було оформленно 

Дитячою бібліотекою. ; 

 У рамках Всесвітнього тижня 

дитячого та юнацького читання у Бібліотеці 

– філії №1 для молоді відбулося юридичне 

панно «Знаю права і змінюю світ». Запрошена головний 

спеціаліст Жовтоводського бюро 

правової допомоги Козенко Катерина 

прагнули розширити знання молоді про 

права та обов‘язки, формувати розуміння 

значення важливості прав і обов‘язків у 

житті людини. 
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 До Дня Конституції України 

Бібліотека – філія №1 презентувала 

пізнавальну скриню «Якою є 

історія Конституції?»; 

 Інформаційний акорд 

«Оберіг нашої державності» (до дня 

Конституції України – Бібліотека-філія №3); 

 

 

Здоровий спосіб життя 

 

    Важливим аспектом діяльності бібліотек є реалізація потреб 

користувачів в інформації про здоровий спосіб життя. Це одна з 

актуальніших тем сьогодення, яка потребує кваліфікованого підходу. 

   Найбільшу зацікавленість серед читачів викликали слідуючи заходи 

діяльності книгозбірні: 

 Валеологічний компас «Я – моє 

Життя – Моє Здоров’я!» 
(Центральна бібліотека); 

 Палітра думок  «Здоров’я – 

найбільший скарб у житті» 

(Центральна бібліотека); 

 Абетка здоров’я «Здоровий спосіб життя – хворобам нема 

вороття» (Центральна бібліотека); 

 Слайд-архів «Зрозумій! 

Допоможи! Підтримай!» (До 

Всесвітнього дня боротьби зі 

СНІДом – Центральна 

бібліотека);  
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 Ігротека «Хто спортом 

займається – той здоров’я 

набирається» (Дитяча 

бібліотека). Вихід поза межі 

бібліотечних стін подарував 

учасникам заходу відчуття 

простору і справжнього літа. Діти із задоволенням взяли 

участь у спортивній ігровій програмі та змагалися між 

командами. 

 Ігрова программ «Я обираю здоров’я» (Дитяча бібліотека); 

 Година спілкування «Хочеш бути здоровим? Будь!» 

(Дитяча бібліотека); 

 Інформаційний вакуум « 

Тривоги юної пори» (Бібліотека-філія 

№1 для молоді); 

 Спортивну імпрезу «О спорт! Ти 

мужність, ти – натхнення». (до 

Дня фізичної культури і спорту – 

Бібліотека-філія №1 для молоді); 

 Інформаційний мікс "Здоров'я сьогодні і на все життя" 
(Бібліотека – філія №3).  На заході гостя, фельдшер - 

реаніматолог надала присутнім 

корисну і змістовну інформацію 

щодо актуальної і хвилюючої 

зараз всіх теми - коронавірус: 

профілактика, поширення, 

інфікування, заходи щодо захисту 

та зведення зараження до 

мінімуму. 

 День корисних порад «Як вода джерельна будьте ви здорові»  
(Мар'янівська бібліотека-філія №4). 
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Морально-етичне виховання 
 

     Морально-етичне виховання сьогодні виступає основним 

чинником всебічного гармонійного розвитку особистості. Морально-

духовні цінності особистості є її найбільшим надбанням. Тому й 

цінувати людину необхідно передусім за рівнем сформованості 

моральних цінностей. Саме тому головним завданням морально-

етичного виховання користувачів у 2021 році було: оволодіння ними 

нормами й правилами моральної поведінки, формування почуттів та 

переконань толерантності, вироблення умінь і навичок моральної, 

адекватної поведінки в процесі суспільних відносин. 

     В рамках виконання цього напрямку своєї діяльності працівники 

біблотек торік організували та провели для читачів бібліотеки такі 

заходи: 

 Ермітаж гарних манер «Сходження до прекрасного» 

(Центральна бібліотека); 

 Мультимедійний акцент 

«Міжнародний день людей 

похилого віку: з шаною до 

мудрості» (Центральна 

бібліотека); 

 Літературно-

поетична композиція 

«Осінній бал моїх років» (до 

Міжнародного дня людей 

похилого віку – Центральна 

бібліотека); 
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 Мультимедійний вояж «Історія 

та традиції святкування Дня 

Святого Валентина» ( LibraryHUB 

Центральної бібліотеки); 

 Тепле побачення «Через віки з 

любов’ю – до книжок» (до Дня 

Святого Валентина – Дитяча бібліотека);  

 Перехрестя думок «Дружба – єднання на рівні сердець» 

(Дитяча бібліотека); 

 Бібліографічний огляд «З любові 

починається життя» (Бібліотека-

філія №1 для молоді); 

 Романтичний диліжанс «З 

любові починається життя» 

(Бібліотека-філія №1 для молоді); 

 Перегляд літератури «Світові 

та українські майстри для молоді» 

(Бібліотека-філія №1 для молоді); 

 Майстер-клас з виготовлення 

«валентинок»  «Я без 

тебе – не я, ти без мене 

– не ти» (Бібліотека-філія 

№2); 

 Виставка-пошана «Я своїй бабусі 

низько поклонюся» (Бібліотека-філія №2); 

 Бібліотечний 

котографіті 
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"Муркотливі малюнки" (до Всесвітній день котів – 

Бібліотека-філія №3); 

 П’ятихвилинка для самотніх «Поклик чуйної душі» 

(Бібліотека-філія №3). 

Виховання екологічної культури 

     Виховання екологічної культури, гармонійних відносин людини й 

природи посідає в роботі бібліотек особливе місце. 

Для читачів бібліотеки з екологічної тематики були організовані такі 

заходи: 

 Екодайвінг «До єдиного 

людства в єдиній природі» 
(Центральна бібліотека); 

 Екологічний рейд «Природи 

життя у твоїх руках» 
(Центральна бібліотека); 

 Інтелектуальний sprint «Світ 

тварин добре знай – таємниці 

відкривай» (Центральна бібліотека); 

 Онлайн-презентація книжкової 

виставки-свідчення «Гіркий полин 

твоєї долі, Україно» (до 35- річчя з 

дня Чорнобильської катастрофи – 

Центральна бібліотека); 

 Екологічний онлайн-челендж 

«#ЕкоМолодь», ініційований 

Дніпропетровською обласною 

бібліотекою для молоді ім. М. Свєтлова. 

За участь в акції Центральна бібліотека 

отримала подяку. 
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 Екологічний альманах «Земля – планета чарівна» (Дитяча 

бібліотека); 

 Ерудит-шоу «Бережливими будемо 

з водою – не зустрінеться людство 

з бідою» (Дитяча бібліотека); 

 Екологічний бумеранг «В цьому 

світі кожен зна, що Земля у нас 

одна» (Дитяча бібліотека); 

 Екологічний барометр «Під 

чорними крилами біди» (до Дня 

Чорнобильської трагедії – 

Бібліотека-філія №1 для молоді);  

  Еко – 

вернісаж 

«Живої 

природи душа промовляє» (до 

Всесвітнього Дня  охорони 

навколишнього середовища – 

Бібліотека-філія №1 для молоді); 

 Виставка-історія «Чорний 

спомин – вічний біль» (до 35-

річниці аварії на ЧАЕС –   

Бібліотека-філія №2); 

 Е

ко - 

виставк

а "Світ навколишній - прекрасний" 
(Бібліотека-філія №3); 

 Виставка-заклик «Земля і 

Всесвіт – це  цікаво» (Мар'янівська 

бібліотека-філія №4). 
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Профорієнтація 

     Питання вибору професії - складне і відповідальне, адже 

справжній успіх приносить лише та праця, яка обрана свідомо і за 

власним бажанням, відповідно до інтересів та здібностей. Саме тому 

одним з головних завдань профорієнтаційної роботи бібліотек у 

2021році було формування активної, свідомої життєвої професійної 

позиції читачів юнацького віку. 

    Серед найкращих минулорічних заходів слід відмітити: 

 Мультимедійний профбутік 

«Обираємо маршрути успіху: 

ТОП-8 новітніх професій» 
(Центральна бібліотека); 

 Бібліо–фреш «Особистість. 

Кар’єра. Успіх» (Центральна 

бібліотека); 

 Інформ-тайм «Дорога у професію» (Дитяча бібліотека); 

 Куточок по профорієнтації  «Будуємо кар’єру разом» 

(Бібліотека-філія №1 для молоді); 

 Правові інформини «Абетка правової мудрості» (до Дня 

Юриста). Юрист - консультант безоплатної правової допомоги 

розповіла про значущість як для українського суспільства, так 

і для світової громади, професії юриста. (Бібліотека-філія №3). 

Популяризація книги та читання  

     Для реалізації цього напрямку своєї діяльності працівниками 

бібліотек виконувалася різнопланова робота по формуванню 

інформаційної та читацької компетентності користувачів, навчанню 

їх раціональним засобам роботи з друкованими виданнями та іншими 

інформаційними джерелами, популяризації серед них бібліотечно-

бібліографічних знань, вихованню у них загальної культури читання. 

     В рамках виконання цього напрямку своєї діяльності працівники 

відділу торік організували та провели для читачів бібліотеки такі 

заходи: 



60 
 

 

 Бібліо-travel «Бібліотеки світу, мов 

дивні розсипи скарбів» (Центральна 

бібліотека); 

 Бібліогостини «Книжковий дім - 

відкритий всім» (до 

Всеукраїнського дня бібліотек –  

Центральна бібліотека); 

 Літературно-музичний альянс 

«Книга і музика єднають серця» для 

учасників літературно-музичного 

салону «Натхнення», присвячений 

Всеукраїнському дню бібліотек. 

(Центральна бібліотека); 

 Книжковий вояж "Запрошує світ дитячої книги" (Дитяча 

бібліотека); 

 Екскурсія – знайомство «Дім, в якому живуть книжки» 

(Дитяча бібліотека); 

 Літературно - біографічне пано «Ти 

себе Українкою звала» (до 150 річчя 

від дня народження Лесі Українки – 

Дитяча бібліотека);   

 До 

Всесвітнього Дня Гаррі Поттера, на базі 

Дитячої бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

спільно з 

бібліотекарем 

КЗЗСО «Дивосвіт» 

Грабар Євгенією Ігорівною 

проведена он-лайн квест - 



61 
 

вікторина «Поттероманія» за книгою Джоан Роулінг «Гаррі 

Поттер і філософський камінь». Зустріч з читачами, учнями 5 

класів, відбулася на платформі Googie Workspace. 

 До Всеукраїнського дня бібліотек 30 вересня Українська 

бібліотечна асоціація оголосила фото-челенж у Facebook 

“Бібліотека – твоя точка опори!» в якому прийняла участь і  

Дитяча бібліотека. 

 Віртуальну мандрівку 

«Незвичайні та креативні бібліотеки 

світу» (до Всеукраїнського дня бібліотек 

– Бібліотека-філія №1 для молоді); 

 Віртуал

ьна виставка «Книги – ювіляри 

2021 року» (Бібліотека-філія №1 для 

молоді); 

 Літературний колаж 

«Сучасні українські 

письменники» (до 

Всесвітнього дня 

письменника – 

Бібліотека-філія №1 для молоді); 

 Виставка-меню «Вас 

запрошує 

«бібліотечна» кухня» 

(Бібліотека-філія №2); 
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 Літературне театралізоване свято «У віршах я сміюся і 

плачу»  (до 150 річчя від дня 

народження Лесі Українки).Захід 

було проведено разом з 

працівниками Будинку культури 

«Родина». (Бібліотека-філія №2); 

 

 Книжковий вояж 

"Запрошує світ 

дитячої книги" 

(до Міжнародного 

дня дитячої книги 

– Бібліотека-філія 

№3); 

 Літературний квест "Книжковий дім чекає друзів" 

(Бібліотека-філія №3); 

 Казкові погостини "Хай добром дивує нас світ казковий 

повсякчас" (Бібліотека-філія №3); 

 Бібліотечний урок «Парад  словників» (Мар'янівська 

бібліотека-філія №4); 

 Бібліодесант  «Крокує  книжка до 

малят» (Мар'янівська 

бібліотека-філія №4); 

 День 

відкритих дверей 

«Бібліотека – дім 
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мудрості, аптека для душі». (до Всеукраїнського дня бібліотек –  

Мар'янівська бібліотека-філія №4). 

 

                 Естетичне виховання 

     Діяльність бібліотеки у сфері естетичного виховання передбачає 

своєрідний синтез педагогічної, освітньої, культурної та 

самоосвітньої діяльності користувачів бібліотеки. 

     Найбільш визначними заходами з 

естетичного виховання, які було 

організовано та проведено для читачів 

бібліотек у 2021 році, були: 

 Літературно-музичний non-

stop «Джаз, як світ, якому 

немає кінця» для літературно-

музичного салону «Натхнення» (Центральна бібліотека); 

 Онлайн-прем’єра 

виставки-сонета «України 

донька дорога» (до 150-річчя 

від дня народження Лесі 

Українки) для широко кого 

кола читачів. (Центральна 

бібліотека);  

 Поетичний 

струмок «Поезіє, ти 

сила чарівна, що 

музикою слово юних 

надихає» за участю 

юних поетів Жовтих 

Вод. (Центральна 

бібліотека);    
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 Шоко-дайджест «Шоколаду кожен рад, весь світ любить 

шоколад!» (Дитяча бібліотека); 

 Інтернет - колаж " 

Наймиліші малята - 

муркотливі кошенята" 
(Дитяча бібліотека);   

 Літній кінозал в бібліотеці 

«Мультяшні канікули» (Дитяча бібліотека); 

 Мистецький вернісаж 

«Майстри українського живопису» 

(до Дня художника України – 

Бібліотека-філія 

№1 для молоді); 

 Інформ – 

реліз «Перлини 

архітектурної спадщини» (до Дня 

архітектури України  – Бібліотека-філія 

№1 для молоді); 

 Історичну лавку «Безцінні 

скарби рідної культури»  (до Дня 

пам'яток історії та культури  

– Бібліотека-філія №1 для молоді);  

 В день захисту дитини 

бібліотекар Мар'янівської 

бібліотеки-філії №4 разом з працівниками Мар‘янівського 

будинку культури провели для дітлахів нашої громади день 

веселих витівок «Чарівна країна дитинства».  
 На святі були присутні почесні 

гості: Міський голова –  Дмитро 

Ханіс, Голова Мар‘янівського 

старостинського округу –  

Полюхович Тетяна Миколаївна, 

Начальник відділу культури 

Жовтоводської міської ради –  

Кузьмінська Олена Анатоліївна. 
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Програмно-проектна діяльність 

     Сьогодні в наше життя все міцніше входять такі нові технологічні 

процеси конструювання як: соціальне проєктування та цільове 

програмування. Нині програмні технології активно затребувані так 

званим «третім сектором» - некомерційними громадськими 

організаціями і державними закладами та установами (до яких,  

відносяться і бібліотеки) тому, що саме програмні технології є одним 

з основних механізмів діяльності з реалізації некомерційних цільових 

програм у соціальній сфері. 

     З метою пожвавлення культурного життя нашого міста та для 

придбання необхідної комп‘ютерної техніки, щоб перенести 

бібліотечні активності в онлайн і залишатися на зв‘язку з аудиторією, 

КЗК «Жовтоводська ЦБС» прийняла участь у розіграші 

інфраструктурних грантів від House of Europe (програма, що 

фінансується Європейським союзом). На конкурс  було направлено 

проєкт «FamilyHUB  - сімейний інформаційний центр Дитячої 

бібліотеки Комунального закладу культури «Жовтоводська 

централізована бібліотечна система». Проєктом було передбачено 

до 4500 євро на придбання комп‘ютерної техніки. До переліку 

переможців вказаний проект не потрапив. 

     В 2021 році регіональним проєктом бібліотек 

Дніпропетровщини «Читаємо разом» було ініційовано проведення 

регіональної кампанії «Це я, званий Чемерисом». Бібліотеки міста 

взяли активну участь у цьому проєкті. 

    Вагомим внеском у життя громади стало впровадження з 1 червня 

2021 року в LibraryHUB центральної бібліотеки КЗК «Жовтоводська 

ЦБС» соціального проєкту «Онлайнери 60+» - курсів базової 

цифрової грамотності для людей поважного віку» ( пройшли 

навчання 48 осіб). 

    Триває краєзнавчий проєкт «Людські перлини міста Жовті 

Води». В 2021 році в рамках проекту створено 2 відео. Центральна 

бібліотека, в рамках проекту, презентувала Фільм 2 «Поезія душі 
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Ніни Фесенко».Дитяча бібліотека, в рамках проекту, презентувала 

Фільм 3 «Юхим Ілліч Пригожин». 

  В 2021 році ВОЦБ втілював в життя дві соціальні цільові бібліотечні 

програми – це: 

 програма соціалізації та самореалізації молоді в сучасному 

світі «Я в сіті – світ в мені»  

 програма соціалізації незахищених верств населення, які 

перебувають у важкій життєвій ситуації, засобами 

інформаційно-просвітницької діяльності Центральної 

бібліотеки «Барви життя». 

     Дитяча бібліотека у 2021 році працювала за комплексно-

цільовою програмою «ЧиТАЙМ». Мета якої: Популяризація 

читання та промоція дитячої бібліотеки. Координація діяльності всіх 

організацій, закладів, соціальних інститутів в напрямку 

інформаційної, освітньої і культурної діяльності в обслуговуванні 

дітей та ОДЧ. 

     Також була реалізована програма літнього читання «Місце 

зустрічі – літо». 

    З 2021 року Бібліотека – філія  №1 для молоді працює за цільовою 

програмою співробітництва з іншими організаціями міста з 

національно-патріотичного виховання молоді – «Україна 

починається з тебе!» (2021-2025 рр.), яка направлена на реалізацію 

цілеспрямованого комплексу заходів та співпрацю з державними 

навчальними закладами та громадськими організаціями 

патріотичного спрямування, та проведення спільних заходів в 

бібліотеках на формування духовних цінностей українського 

патріота: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до 

українського народу, його історії, Української держави, рідної землі, 

родини, гордості за минуле і сучасне. 

Рекламно-іміджева діяльність 
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    В 2021 році працівникибібліотек продовжували створювати більш 

змістовну та цікаву рекламно-інформаційну продукцію, що сприяла 

позиціюванню можливостей як самої бібліотеки, так і її фонду.    

    Протягом року Центральною бібліотекою були створені: 

 «Жива душа поетова святая» (Анотовано-рекомендаційний 

покажчик до 130-річчя від дня народження П. Тичини); 

 «Моя душа ніколи не забуде того дарунка, що весна дала» 

(Літературне інфоліо до 150-річчя від дня народження Л. 

Українки); 

 «Book-space для молоді» (Анатовано-рекомендаційний 

покажчик новітньої літератури для молоді); 

 

  

«

Щ

и

р

е серце: характер і час Валентина Чемериса» (Літературно-

ювілейний буклет в рамках регіональної кампанії «Це я, 

званий Чемерисом»); 

 «Видатні українці» (Анотовано-рекомендаційний покажчик 

літератури для молоді); 

 «Моя Україна, хай доля сія, Волошками синіми в житі» 

(Інформаційно-бібліографічний дайджест до 30-річчя 

Незалежності України); 

 «Як цікаво провести вечірку» (Ліфлет для молоді); 

 «Сторінками української історії: від сивої давнини до 

сьогодення» (Історичний путівник по новій літературі); 

 «І слово чисте, наче зірка» (Літературно-ювілейний буклет до 

165-річчя від дня народження І. Франка). 

    Рекламними засобами Дитячої бібліотеки є й різноманітна 

друкована продукція. Зокрема, листівки, буклети, запрошення були 

розповсюджені серед учнів навчальних закладів, що дає високий 

відсоток відвідувань іміджевих заходів. Всього було видано 

друкованої продукції 31. Серед них: 
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 Анотований рекомендаційний список літератури «Не для 

слави, а для людей» ( До 150 річчя В.Стефаника) 

 Шорт-лист «Дивовижні історії Роалтда Дала» 

 Шорт-лист «Природа – наша мати, слід її оберігати» 

 Шорт-лист «Письменник, якого люблять» (До 50-річчя від дня 

народження Сергія Гридіна) та інші. 

   Для читачів Бібліотеки – філії  №1 для молоді підготовлено 

друкованні видання: 

Інформаційно – рекомендаційні списки літератури: 

«Незгасне світло поетичної зорі» (150 років від дня народження Лесі 

Українки); 

 «Він мав талант людяності...» (90 років від дня народження Г. 

Тютюнника); 

«Світ ще постоїть, поки ми живі» ( 250 ро ків від дня народження В. 

Скотта); 

Андрій Курков: у кожній долі приховано детектив» (60 років від дня 

народження А. Куркова); 

«Батько українського бестселера» (70 років від дня народження В. М. 

Шкляра); 

«Крізь призму  історичного роману» (до 85-річчя від дня народження  

В.Чемериса)      

Шорт – листи: 

«Велетень духу і лицар свободи» (150 років від дня народження В. С. 

Стефаника); 

«Олена Теліга — воїн українського народу» (115 років від дня 

народження О.Теліги); 

 «Титанічна постать на ниві української історії» (155 років від дня 

народження М.С. Грушевського); 

Інформаційні буклети: 

«Калейдоскоп цікавих професій»; 

«Навчайся в Європі!» 

     Працівниками Бібліотеки-філії №3 Виготовлено: 1 - 

рекомендаційний анотований список літератури, 1 – ай - стопер, 1 – 

календар пам‘ятних дат , 1 — буклет - пам‘ятка , 1 – інформ – буклет, 

2 – афіші запрошення. 
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                             Організаційно-методична робота 

       Впродовж 2021 року організаційно-методична робота була 

спрямована на методичне забезпечення аудиторії бібліотечних 

фахівців інформацією про передовий досвід бібліотек області, 

України, зарубіжжя, впровадження в роботу цікавих форм 

соціологічних досліджень, сприяння актуалізації інноваційних форм і 

методів обслуговування користувачів різних вікових категорій та 

підвищення кваліфікації бібліотечних працівників. 

   З метою професійного, творчого та інтелектуального розвитку 

бібліотечних фахівців організовувалися: 

 Семінар «Гармонізація традицій та інновацій у функціях 

бібліотек, технологіях, послугах». 

     На семінарі розглянуті питання  поєднання 

інноваційних напрямків роботи та традиційних, 

значення інноваційних форм для розвитку 

сучасних бібліотеки, необхідності створення 

позитивного іміджу бібліотек в об‘єднаній 

територіальній громаді. Зазначені нові 

перспективні напрямки популяризації літератури 

за допомогою сучасного медіапростору. 

Завершив семінар «вільним мікрофон», 

бібліотекарям було запропоновано поділитися 

рефлексіями, враженнями. 

Творчі лабораторії: 

 «Сучасна бібліотека-інформаційно-краєзнавчий осередок  

громади». 

 «Звіти 2021: вимоги, стандартні форми, Е-звітність». 

 «Пандемія : формат діяльності бібліотек в її умовах». 

 «Бібліотеки 2022 – орієнтири на майбутнє». 

    Насиченим було фахове життя працівників бібліотек щодо участі 

персоналу в онлайн-заходах. За звітний період працівники КЗК 

«ЖЦБС» були учасниками: 

*обласного онлайн – семінару «УДК - методика використання та 

особливості систематизації  документів» (ДОУНБ),  
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*онлайн-курсів «Бібліотечні фонди: сучасні реалії, шляхи 

подальшого формування і використання», які організували і 

провели фахівці Дніпропетровської обласної універсальної наукової 

бібліотеки ім. Первоучителів слов'янських Кирила і Мефодія.  

*обласного вебінару для працівників публічних бібліотек 

Дніпропетровщини «Екологічна культура молоді – стратегічний 

вектор діяльності бібліотек» який було проведено ДОБМ ім. М. 

Свєтлова, разом з Департаментом екології та природних ресурсів 

ДніпроОДА ,  

*обласного онлайн-семінару для працівників відділів 

обслуговування бібліотек для дітей "ІВЕНТ - менеджмент в 

бібліотеці для дітей", організованому КЗК "Дніпропетровська 

обласна бібліотека для дітей" на платформі ZOOM, 

*онлайн засідання обласного клубу ділового спілкування 

працівників бібліотек для дітей «Професіонал» на тему: 

«Бібліотека і діти: сучасне бачення якісного обслуговування», 
*обласного онлайн семінару-тренінгу «Регіональний проєкт 

«Портал «ДніпроКультура»:підготовка матеріалів та наповнення 

контенту», 
*онлайн-семінару «Промоція дитячого читання діапазон 

бібліотечних ідей і технологій», планування 2022, організатор ОБД,  

*обласної онлайн-наради «Основні напрямки планування роботи 

публічних бібліотек області на 2022 рік» на запрошення фахівців 

КЗК «Дніпропетровська ОУНБ ім. Первоучителів слов‘янських 

Кирила і Мефодія»,  

*онлайн - зустрічі з відомими авторами Придніпров'я: дитячою 

письменницею  і поетесою Еліною Заржицькою  та 

літературознавцем і прозаїком Ольгою Репіною у рамках 

регіонального літературного марафону "Об'єднані  любов'ю до 

слова", який був ініційований КЗК «Дніпропетровська ОУНБ ім. 

Первоучителів слов‘янських Кирила і Мефодія», 

*онлайн-зустрічі, яка була  організована КЗ «ДОБМ ім. М. 

Свєтлова»  –   Zoom-кави «Бібліотекар – енергія дії», 
*зустрічі з відомим українським журналістом, редактором 

інтернет - видання «Історична правда» Вахтангом Кіпіані, на 
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платформі ZOOM, в рамках зустрічі відбулася презентація книги 

«Дисиденти», 

*завідуюча методико-бібліографічним відділом брала участь в 

ХІХ обласній квітневій школі методистів бібліотек 

Дніпропетровщини (онлайн-формат). Складовим елементом школи 

був обмін досвідом, який передбачав в рамках  кейсу дизайну 

бібліотечного простору представлення інформації з досвіду роботи 

бібліотек КЗК «Жовтоводська ЦБС» «Дизайнерські фішки для 

шанувальників книжки», 

* бібліотечні працівники КЗК «Жовтоводська ЦБС», брали 

участь в обласній міжвідомчій науково-практичній конференції 

«Бібліотечно-інформаційне обслуговування в сучасному 

освітньому та соціокультурному середовищі: нові концепції, 

технології, послуги», яка відбулася  в режимі онлайн на платформі 

ZOOM на базі Дніпропетровської ОУНБ ім. Первоучителів 

слов‘янських Кирила і Мефодія. В рамках конференції на платформі 

ІІ «Бібліотека – територія молоді», Наталя Гавеля, завідувач 

бібліотеки-філії №1 для молоді КЗК «Жовтоводська ЦБС» висвітлила 

досвід роботи бібліотек по обслуговуванню юнацтва «Бібліотека і 

молодь: фидбек в умовах пандемії». 

    У 2021 році бібліотекарі  КЗК «Жовтоводська ЦБС»  взяли участь у 

дослідженні:  

 

- серед бібліотечних фахівців КЗК «Жовтоводська ЦБС» було 

проведено анкетування «Сучасний бібліотекар : спроба самоаналізу».  

- 16 бібліотечних фахівців КЗК «Жовтоводська ЦБС», які 

пов‘язані з обслуговуванням користувачів, брали участь в 

анкетуванні «Портал «Дніпрокультура». 

     Ефективною методичною допомогою бібліотекам є розроблені 

методичні матеріали: 

методичні підказки: 

* «2022 рік: календар робочого часу» 

* про обласний конкурс серед публічних бібліотек 

Дніпропетровської області на кращий літературний вебквест або 

віртуальну виставку за творами Валентина Чемериса «Сіяч добра і 

любові». 
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методичні поради:  

* «Літературними сторінками ювілярів року»; 

* «Календар знаменних та пам‘ятних дат на 2022 рік».  

попереджувальні довідки:  

* «Це я, званий Чемерисом», видана методико-бібліографічним 

відділом центральної бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС», на 

допомогу бібліотекарям у проведенні регіональної кампанії, в рамках 

реалізації проекту «Читаємо разом». 

* «Майстри слова: письменники Дніпровського краю». 

методичний конструктор:  

* «Особистість поза часом і простором» на  допомогу 

бібліотечним працівникам в розкритті унікального  життєвого шляху 

геніального мислителя  і просвітителя Г. Сковороди 

 

Управління ЦБС. Розвиток бібліотечного персоналу. 

 

    Персонал є основним ресурсом будь-якої організації, її головним 

багатством, що визначає успіх всієї діяльності. Кваліфікований, 

досвідчений, креативний кадровий склад бібліотечних працівників – 

запорука успішного розвитку бібліотек КЗК «ЖЦБС». Протягом року 

діяльність закладу забезпечували 6 бібліотек, їх штат - 26 

співробітників, з них: 22-бібліотечні працівники, 8 з яких мають вищу 

освіту (4-за фахом), базову освіту-14 (7-за фахом). 50 % - спеціалісти 

із вищою та базовою освітою. Досвід бібліотекарів, їх стаж роботи - 

важливі умови для ефективної діяльності, відповідно до статистичної  

звітності бібліотек, за стажем роботи працівники розподіляються 

таким чином: до 3-х років - 5 чол. (22,7 %), до 10 років - 2 чол. (9,1 

%), понад 10 років - 4 чол. (18,2 %), понад 20 років – 11 чол. (50,0 %) 

З 22 працівників стаж бібліотечної роботи понад 30 років у 8 

працівників (36,3%). Відповідно стажу, всі бібліотечні фахівці 

отримують доплату за вислугу років та надбавку за особливі умови 

праці в розмірі до           50 %. 

   Кількість бібліотечних працівників за віком від  30 до 45  років 

складає 8 чоловік (36,4%). Переважна більшість (12 чоловік - 54,5%) 

віком від 45 до 60 років, понад 60 років – 2 особи (9,1%), обидві 

пенсійного віку. Середній вік бібліотечних працівників складає 47,8р. 
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     Важливим стимулом розвитку діяльності бібліотек є різні щорічні 

конкурси.  

     Конкурс «Зірки бібліотечних сторінок у FB», серед бібліотек 

КЗК «Жовтоводська ЦБС», проводився з метою  використання 

можливостей FB у власній медіа діяльності бібліотек, підвищення 

престижу бібліотек у суспільстві, ролі бібліотек у соціокультурному 

та інформаційному просторі.. Журі Конкурсу, відповідно Положення 

про конкурс «Зірки бібліотечних сторінок у FB», визначило 

переможців, шляхом відкритого голосування. Призові місця 

розподілилися таким чином : І-місце – бібліотека-філія №1 для 

молоді, ІІ-місце – центральна бібліотека, ІІІ-місце – дитяча 

бібліотека. 

     Крім цього бібліотекарі КЗК «ЖЦБС» брали участь в обласному 

конкурсі на кращу інтернет-публікацію «Майстри слова: 

письменники Дніпровського краю», в межах регіонального Інтернет-

проекту «Портал «Дніпро Культура». Бібліотечні працівники 

центральної бібліотеки відправили на розгляд журі електронне 

інформаційне портфоліо «Ніна Фесенко: Поезія як доля», про 

жовтоводську поетесу – Ніну Романівну Фесенко, авторку 7 

поетичних збірок, активну учасницю літературної студії «Горицвіт», 

члена Регіональної спілки письменників Придніпров‘я. Нажаль, 

конкурсна робота не була відмічена. 

     У рамках національного проєкту  «Дія. Цифрова освіта», 3 

бібліотечних працівника, пройшли тестування, вдосконалили свої 

цифрові навички, успішно завершили базові курси та отримали 

сертифікати. 2 працівника пройшли навчання  онлайн курсу 

«Ефективні презентації» на платформі «Вище». Загалом 

співробітники бібліотек отримали 5 іменних сертифікатів. 

     Два працівника Відділу комплектування і обробки документів 

пройшли онлайн-курси підвищення кваліфікації і отримали  

свідоцтва. 

 

Бібліотечна інноватика 

    Стрімке проникнення інтернет-технологій у робочу діяльність і 

повсякденний побут людей вимагають активного вивчання та 

використання веб-сервісів. Значно зросли і можливості використання 



74 
 

мультимедійних технологій і в бібліотеці, яка завжди впевнено 

почувалася на гребні інформаційної хвилі, нині вона сконцентрувала 

свою увагу на поглиблені інформаційно-комунікаційної взаємодії. 

Саме тому в минулому році працівники бібліотек студіювали 

безкоштовний сервіс Canva, яка дозволяє створювати графіку, 

презентації, афіші та інший візуальний контент для соціальних 

мереж. 

Отриманні знання бібліотекарі активно використовували під час 

розробки та створення таких медіа-продуктів, як: 

 Віртуальна виставка-дата «Соборність – єдність і братерство 

народу» (до Дня Соборності України); 

 Героїчний експрес «І зупинилось серце молоде, щоб вічно 

билось серце України» (до Дня Героїв Небесної Сотні); 

 Мовно-мультимедійний колаж «Мова, то не звук, а думка 

благотворна»; 

 Екодайвінг «До єдиного людства в єдиній природі»; 

 Валеологічний компас «Я – моє Життя – Моє Здоров‘я!»; 

 Мультимедійний профбутік «Обираємо маршрути успіху: 

ТОП-8 новітніх професій»; 

 Літературно-мультимедійний bookslam «ТОП-12 

найпопулярніших книг серед читачів Центральної бібліотеки, 

які були отримані завдяки Українському інституту книги»; 

 Конституційне інформ-досьє «Конституція України у часі, 

джерелах і постатях» (до Дня Конституції України); 

 Духовно-православна лампада «Свято духовної єдності та 

національних ідей» (до Дня Хрещення Київської Русі-

України); 

 Літературно-мультимедійний колаж «Не вмре його поезія, не 

загине творчість духа» (до 165-річчя від дня народження Івана 

Франка); 

 Мультимедійна поетична акварель «Живе поезія у мові»; 

 Мультимедійний героїко-патріотичний шлях «Україна 

пам‘ятає. Ціна Незалежності» (до Дня Гідності та Свободи) 

тощо. 
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     Дитячою бібліотекою були створені Відеоролики: відео –   

мандрівка « Книга – восьме чудо світу» ( до Тижня Дитячого 

Читання), відео – тусовка «Драйвуй з новою книгою» ( до Тижня 

Дитячого Читання), віртуальні виставки, відео бібліоквест 

«Читання – чудова нагода дізнатись про нові пригоди!» ( до 

Тижня Дитячого Читання), виставка – персоналія «Все, що я 

писав мене боліло»(до 150 – річчя від дня народження В. 

Стефаника). Серед інноваційних форм роботи використовувались 

і участь в онлайн флешмобах. 

      На сторінках в соціальних мережах Бібліотека – філія  №1 для 

молоді презентувала наступні відео огляди: 

• До Дня пам‘яті  жертв Голокосту, – віче пам'яті  «Скорботна 

свічка пам'яті святої».  

• До Дня скорботи та вшанування пам‘яті жертв війни, – 

історичну лоцію « Ще спала затуманена земля, а небо вже 

здригалося у злобі». 

• З нагоди річниці вшанування пам‘яті героїв Крут, – 

патріотичний екскурс «Ми сотнею пішли у небо». 

• До Дня Соборності України – історичний круїз «І обнялися 

береги одного вічного народу». 

• До Дня примирення та Дня перемоги, – хроноскоп подій 

«Пам'ять серця, пам'ять сивини. Пам'ять тих, хто не прийшов з 

війни». 

• До Дня захисника України,  – алею мужності «Сила 

нескорених». 

• До Дня Гідності і Свободи –  стрічку гідності «Від революції 

гідності до країни гідності».  

• З нагоди 115-річниці від дня народження мужньої патріотки, 

поетеси Олени Теліги, – літературно-мистецьку стежину «Сила 

духу, незламність вибору». 

• До Дня пам‘яті захисників України – стрічку пам‘яті «Мамо не 

плач, я повернусь...» 

 

Фінансове утримання КЗК «Жовтоводська ЦБС» 
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      За 2021 рік надходження фінансових коштів складає  2992033грн 

50 коп, з міського бюджету – 2810605грн 20 коп, поточні ремонти – 

18309грн 92коп , позабюджетні – 181428грн 30 коп.  

     У 2021 році на поповнення бібліотечних фондів, на передплату 

періодики з місцевого бюджету, кошти не виділялися.  

 

Матеріально-технічне забезпечення 

КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

    За рішенням виконавчого комітету Жовтоводської міської ради до 

складу КЗК «Жовтоводська ЦБС» увійшла Марʹянівська бібліотека-

філія №4. 

    Загальна площа приміщень бібліотечних закладів складає 929кв. м. 

(збільшилася на 38 кв. м за рахунок приєднання Мар‘янівської 

бібліотеки-філії №4), всі бібліотеки освітлюються, Мар‘янівська 

бібліотека-філія №4 не опалюється, всі бібліотеки не телефонізовані, 

в місті відсутні послуги Укр. телекому. Всі бібліотеки перебувають в 

орендованих приміщеннях. Центральна бібліотека обладнана 

пандусом. 

     Комп'ютерної техніки в бібліотеках КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

налічується 12 комп'ютерів, в бібліотеках-філіях -3. Доступ до мережі 

Інтернет мають 4 бібліотеки (66,6% від загальної кількості), 3 

бібліотеки (50%) мають ксерокси і сканери, які використовуються для 

оперативного тиражування документів. 

     20 бібліотечних працівників працюють на повну ставку, 2-на 0,75 

(БФ №2, Мар‘янівська бібліотека-філія №4), розмір надбавок за 

особливі умови праці кожного місяця змінюється. 

 

Висновки і плани на майбутнє 

      Бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» – це комунікаційні, 

інтелектуально-дозвілеві центри місцевої громади, які акумулюють і 

передають вічні духовні цінності, основні інформаційні ресурси 

суспільства та надають до них безкоштовний доступ, що приваблює 

користувачів. Пандемія і оголошений адаптивний карантин 
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спонукали бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» до розвитку та 

переосмислення своєї роботи. 

     Місія бібліотек  у 2021 році була спрямована на задоволення 

потреб жителів міста Жовті Води в інформації, знаннях, дозвіллі, 

комунікації через якісний інформаційний супровід, сервісність та 

комфортні фізичний і віртуальний простори.  

     Мета бібліотек - стати  потужними інструментами якісних змін та 

трансформації Жовтоводської ОТГ, вивести її на якісно новий рівень, 

головними місцями для проведення освітніх та культурних заходів, 

нетворкінгу та навчання для громади міста.  

     LibraryHUB залишився комфортним і сучасним, відкритим та 

доступним, мобільним і мультифункціональним, реальним та 

віртуальним простором Центральної бібліотеки КЗК «Жовтоводська 

ЦБС». 

     Користувачі бібліотек приймають участь у багатьох конкурсах та 

різноманітних акціях. В 2021 році було отримано: 

 Подяку за участь у Екологічному онлайн-челенджі 

«#ЕкоМолодь». 

 Подяку  за участь у Фотоконкурсі 

«#Бібліолюб» або «Гуляє хвіст по 

сторінкам» (Дніпропетровської обласної 

бібліотеки для молоді ім. М. Свєтлова; 

 Дві Подяки за участь у Обласному веб-турі Всеукраїнського 

літературно-мистецького конкурсу «Щоб далі йти дорогою 

одною», присвячений видатній поетесі Олені Телізі. 

   Користувачі дитячої бібліотеки та бібліотеки-філії№3 

взяли активну участь у обласному конкурсі творчих 

робіт «Найкраща. Єдина. Моя!». За есе на тему «Мій 

сонячний дім – це моя Україна» – Нужний Денис, читач 

дитячої бібліотеки КЗК «Жовтоводська ЦБС» зайняв І 

місце. 

  Читач Дитячої бібліотеки Небесний Дмитро прийняв 

участь у Всеукраїнському конкурсі дитячого 



78 
 

екомалюнка «Книга і діти, екологія і світ» і  зайняв почесне третє 

місце. 

    Серед фіналістів Всеукраїнського онлайн-конкурсу дитячого 

малюнка «Я і мої права» – юна художниця міста Жовті Води Акімова 

Ангеліна. 

    Працівники бібліотек й надалі будуть сприяти реалізації державної 

політики в суспільному житті міста, продовжувати співпрацю з 

місцевою владою та міською громадою, підтримувати позитивний 

імідж книгозбірень та організовувати змістовне дозвілля своїх 

користувачів. 

     Головними завдання бібліотек у 2022 році будуть:  

 впровадження і якісне забезпечення комплексу інформаційно-

бібліотечних послуг для задоволення інформаційних потреб 

сучасних користувачів бібліотеки; 

 об'єднання колективу співробітників навколо ідеї відновлення 

і модернізації бібліотек;  

 розкриття перед широкими колами жовтоводської 

територіальної громади проблем і потенційних можливостей  

бібліотек; 

 укріплення позицій і забезпечення іміджу сучасних бібліотек 

інноваційного типу. 
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Укладач та відповідальний за випуск: 

 

 

А.Воленко – директор КЗК «Жовтоводська ЦБС» 

 

 

Адреса бібліотеки: 

 

вул. Козацької Слави, 8 

м. Жовті Води, 52204, 

Україна 

 

E-mail: cbszv@ukr.net 

 
Сайт: www.zhv-cbs.edukit.dp.ua 

 
 
 

 
 
 

http://www.zhv-cbs.edukit.dp.ua/

